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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Διαβεβαίωση τοϋ 'Υπουργού

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
0Α ΙΔΡΥΘΕΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ « 

δ'
Συνάντηση μέ τους ’Αρχιερείς σ»

Στιγμιότυπο από γην Γενική Συνέλευση των Δικηγόρων.

ΜΕ ΧΘΕΣΙΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ Γ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Νέα άποχή έως 12 Νοεμβρίου
οί Δικηγόροι τοϋ Ηρακλείου

ΥΠΕΡ ΨΗΦΙΣΑΝ 102 ΚΑΙ ΚΑΤΑ 86
Με ψήφους 102 υπέρ και 86 

κατά, η χθεσινή Γενική Συνέλευ 
ση του Δικηγοιριικσύ Συλλόγου 
Ηρακλείου αποφάσισε την κάθο 
δ ο του κλάδου σε νέα απεργία 
μέχρι την ερχόμενη Τρίτη 12 No

ΑΑΗ8ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ή ΈϋΑηυική κόπια
«Μέσα στην εβδομάδα», διαβά 

ζω, κάποια επιτροπή «θα απο­
φασίσει την αύξηση του ρεύμα 
τος», Για το «οικιακής χρήσεως» 
ρεύμα, Ο1 λόγος, θα υπάρξει, λέ­
ει, «αναπροσαρμογή» και στα 
άλλα τιμολόγια, μα το πρόβλημα 
είναι το οικιακό, κατά την τα­
πεινή μου γνώμη. Αυτό, που ε­
κατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενοι 
χρησιμοποιούν στα σπίτια τους 
για φως, για μαγείρεμα, για οικία 
κή γενικά, χρήση.

θα αυξηθεί το ρεύμα, (τρίτη 
ή τέταρτη αύξηση από το 'ST κι 
εδώ) γιατί, το πετρέλαιο που ξο 
δεύουμε είναι εισαγόμενο, και 
χρ ε ιαζόμα στ ε α ναβα θμισ μένα 
δολλάρια για να το πάρουμε. Κα 
λά. Να υποχρεωθούμε λοιπόν, με 
μειωμένο εισόδημα οι εργαζόμε 
νοι, ν’ αγοράζουμε αυξημένο ρεύ 
μα, κι ας είναι ντόπιας παραγω­
γής. Είναι όμως μόνο αυτή η πε­
ρίπτωση, ή μήπως καθετί που α­
γοράζουμε μετά την υποτίμηση, 
είναι υπερτιμημένο, και μάλιστα 
σε ποσοστό που δεν έχει καμιά 
σχέση με το ποσοστό της υποτί 
μησης;

Το ερώτημα μπαίνει, γιατί άλ 
λες ήταν οι τιμές πριν από κείνη 
την Παρασκευή των μέτρων, κι 
άλλες είναι τώρα σε όλα σχεδόν 
τα είδη του ελεύθερου εμπορί­
ου. Καμία διάκριση ανάμεσα σε 
ελληνικό και σε ξένο. Όλα πάνω, 
με το που ακούσανε ότι υποτιμά 
ται η δραχμή.

Φίλος, μου έλεγε χθες:
— Δυό μέρες πριν από την υ­

ποτίμηση, είχα πάει να ψωνίσω 
ένα πουκάμισο. Ελληνικό μεν, αλ 
λά καλό. Έχω αδυναμία στην κα 
λή ποιότητα γιατί δεν έχω την 
οικονομική ευχέρεια να ψωνίζω 
συχνά. Είδα λοιπόν σε μια βιτρί 
να, ένα πουκάμισο που μου άρε 
σε. Είδα όμως και την τιμή. Τέσ 
σερις διακσσες.

— Αθεόφοβε, τόλμησες να 
στρέψεις βλέμμα σε τέτοια τιμή;

— Σου είπα το λόγο. Πέ'στο 
και ψώνιο. Τόχω. Όμως, σ’ αυ­
τή την τιμή, ένα πουκάμισο, κι 
εμένα με σόκαρε. Πικαρίστηκα, 
δεν το πήρα. Ούτε που μπήκα μέ 
σα να το συζητήσω, έστω. Πλάι 
στο πουκάμισο, φιγουράριζε έ­
να πουλόβερ, με έξι εκατόν πε­
νήντα και με την ένδειξη «Ελλη 
νικό, μάλλινο». Ούτε αυτό όμως 
είχα πρόθεση να το πάρω σε τέ 
τσια τιμή· Έφυγα.

Τό περασμένο Σάββατο, κι ύ­
στερα απ' όσα έχουν συμβεί, και 
αφού το σκέφτηκα το πράμα, εί 
πα: θα τα πάρω που θα τα πά­
ρω αργότερα, ίσως τις γιορτές. 
Γιατί να μην τα πάρω από τώρα; 
Μπορεί και να κερδίσω κάτι, α­
φού θα τα πάρω και τα δυό. Πή 
γα. λοιπόν, ωριμασμένος σε ό,τι 
αφορά αυτά τα ύψη, να ψωνίσω. 
Δεν στάθηκα στη βιτρίνα. Ήξε­
ρα τις τιμές. Είπα απλώς, θέλω 
αυτό, κι αυτό. Όταν όμως τά- 
φεραν για να τα τυλίξουν, τα 
πήρα στα χέρια, να τα δώ. Και 
τί είδα;

— Πώς δεν άξιζαν τις δέκα- 
μιση χιλιάδες που θάδινες.

—Λάθος. Το πουκάμισο είχε 
έξι και μισή, και το πουλόβερ 
οκτώ και κάτι κατοστάρικα. Αι- 
φνιδιάστηκα. Τάφησα κάτω, και 
πήγα στη βιτρίνα. Όχι, δεν ήταν 
λάθος. Οι τιμές είχαν αλλάξει α­
πό τότε που τις είχα δει. Ήταν 
αμείλικτα αληθινά τα νέα νούμε 

εβρίου, οπότε και θα συγκληθεί 
νέα Γεν. Συνέλευση του Συλλό­
γου για την μεθόδευση της παρα 
πέρα πορείας της κινητοποίησης.

Η Γεν. Συνέλευση του Δικηγο 
ρικού Συλλόγου Ηρακλείου άιρχι 

ρα που είχα διαβάσει πάνω στα 
πράματα που θάπαιρνα. Ήθελα 
λοιπόν δεκαπέντε χιλιάδες κι όχι 
δεκάμιση που είχα πείσει τον ε­
αυτό μου να δώσει. Δεν ψώνισα. 
Αν δεν ήταν η τσατίλα, μου, σί 
γουρα, η καλή μου ανατροφήν 
θα μ’ έβαζε να ζητήσω και συγ 
γνώμη για την ταλαιπωρία. Αρκέ 
στηκα οτο να ζητήσω εξηγήσεις. 
Κάτι μου ψέλισαν «περί υποτιμή 
σεως» και διάφορα τέτοια που 
μου άναψαν πισ πολύ τα λαμπά 
ικια, κι έφυγα, ξεχνώντας εντελώς 
την ανατροφή μου, δίχως καν 
να πω «χαίρετε». Σ' ερωτώ λοι­
πόν...

— Φτάνει. Δεν είσαι ο πρώτος 
που ρωτάς. Ούτε φυσικά και ο 
τελευταίος. Μόνο που εγώ του­
λάχιστο, δεν έχω απάντηση, λό 
γω αναρμοδιότητος.

— Ε, ποΓός θα μου πει το για-

— Το... Ινστιτούτο Προστασί 
ας Καταναλωτή. Ακόμη κατ ο Ση 
μίτης, που νομίζει πως με την 
υποτίμηση θα οκριβήνουν τα ει 
ισαγόμενα, και ο κόσμος θα στ,ρα 
φεί στα ελληνικά.

— Μα, έτσι δεν έπρεπε να γί­
νει;

— Έτσι.
— Τότε;
—Τότε, πάρε δεκαπέντε χιλιά 

δες και πήγαινε να πάρεις το που 
κάμισο και το πουλόβερ, γιατί σε 
λίγο αν θελήσεις να τα πάρεις, 
πάλι θα σιφνιδιαστείς. Είναι η 
ελληνική νοοτροπία. Είναι η κου 
τοπονηρία του ραγιά. Είναι η 
ελληνική κόπια της Ελεύθερης Οτ 
ικονομίας. που δε συμμαζεύεται 
με τίποτα. Ξέρεις τί θα σου πω;

— Ε, μη μου πεις, σοβαρά, 
να τα πάρω.

~Κάθεάλλο. Παρακάτω, που 
λάνε πουκάμισα με το ένα πέμ­
πτο της τιμής αυτουνού που θά- 
παιρνες. Πήγαινε, πάρε πέντε. Ή, 
έστω δυό, τρία, όσα νομίζεις.

Κι έφυγα. Όμως, μέσα μου 
σάλευαν κάποιες σκέψεις. Μπο­
ρεί, άραγε, αυτός ο τόπος να προ 
ικόψει με τέτοιες νοοτροπίες; 
!Μπορούν νάχουν νόημα όποια 
μέτρα, όταν αυτή είναι η ελληνι 
κή κόπια της ελεύθερης οικο­
νομίας;

Σ. Σταυρακάκης. 

σε στις 1,30' χθες το μεσημέρι με 
ενημερωτική εισήγηση του Προέ 
δρου του Συλλόγου κ. Μαν. Κλί 
νη. Παράλληλα, με την ενημέρω 
ση, ο κ. Κλίνης ανακοίνωσε στο· 
σώμα την απόφαση ταυ1 Διοικ. 
Συμβουλίου να μην κάνει εισήγη 
ιση δίδοντας ανεπηρέαστα το 
δικαίωμα στην Γεν. Συνέλευση 
να αποφασίσει για το αν ο Σύλ 
λογος κατέλθει ή όχι σε νέα απο 
χή. Η Συνέλευση συνεχίστηκε με 
διευκρινιστικές ερωτήσεις και 
τοποθετήσεις δικηγόρων που· δη 
μιούργησαν ένταση καθώς ήταν 
ήδη φανερή η κατεύθυνση της 
πλειοψηφίας των παρευρισκομέ- 
νων για αποχή.

Από τις τοποθετήσεις των δι 
ικηγόρων φάνηκε επίσης καθαρά 
η σκληρή αντιπαράθεση ανάμε­
σα στα μέλη της ΠΑΣΚ που υπό 
στήριξαν την άποψη ότι έπρεπε 
να δοθεί πίστωση χρόνου στην 
Κυβέρνηση και στο αρμόδιο Υ- 
-πουργεϊο για να δώσουν λύση 
στα αιτήματα των δικηγόρων 
εμμένοντας ταυτόχρονα και σε 
απόφαση προηγούμενης Γεν. Συ 
νέλευσης και στους δικηγόρους 
που πρόσκεινται σε άλλες παρα­
τάξεις ή τους ανένταχτους. Υ­
πήρξαν δε και ομιλητές που επε 
σήμαναν ότι παρά την ύπαρξη 
των συγκεκριμένων προβλημά­
των που απασχολούν τον κλάδο 
και η επίλυση των οποίων ακο­
λουθεί ήδη κάποιο χρονοδιάγραμ 
μα η θέση για κάθοδο σε νέα α­
ποχή του κλάδου δεν μπορεί πα 
ρά να έχει το πολιτικό στίγμα,

Η απόφαση της νέας απεργία 
κής κινητοποίησης του κλάδου 
που περιλαμβάνει και αποχή των 
δικηγόρων από τα γραφεία τους 
πρέπει να θεωρείται1 δεσμευτική 
ικσι για τους διικηγάρους μέλη της 
'ΠΑΣΚ που πήραν απόφαση να 
πειθαρχήσουν στην απόφαση 
της Γεν. Συνέλευσης. Απόφαση ε­
πίσης για κάθοδο σε απεργία, πή 
ραν και οι Δικηγορικοί Σύλλογοι 
Χανιών και Λασιθίου ενώ ο Σύλ 
Ιλογος Ρεθύμνου συνεδριάζει σή 
μέρα. Ο τελευταίος είχε αναστεί 
λει την αποχή πρόσφατα.

Χωρίς Δικαστήρια, λοιπόν, 
χρι τις 12 Νοεμβρίου.

μέ

ΕΥΓΕΝΕΙΑ ΔΩΡΕΕΧ

— Οι Προμηθευτικός 2υν)σμός 
Κρεοπωλών Ηρακλείου κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ. 5000 
εις μνήμη Στεφάνου Παπαστε 
φανάκη και αντί στεφάνου υ 
πέρ των συσσιτίων Αγ. Τριά 
δας
— Η οικογ. Μιλτιάδη Φαρσάι- 
ρη κατέθεσε στα γραίφΒί'α μας 
δρχ. 3000 εις μνήμην Στεφάνου 
Παπαστεφανάκη και 3000 δρχ. 
εις μνήμην’ Κρίτωνα Ανδρεαδά 
κη υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

Α Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε εις 

τους πολυπληθείς φίλους και πελάτες μας ότι για την 
καλλίτερη εξυπηρέτησή τους αποφασίσαμε την ίδρυση 
Υποκαταστήματος στο Ηράκλειο.

Ελπίζομε ότι με αυτόν τον τρόπο θα εκλείψουν παν 
τελώς οι τυχόν δυσλειτουργίες και τα προβλήματα που 
εδημιουργοΰντο με την Αντιπροσωπεία. Ειδικευμένο 
προσωπικό με επικεφαλής τον Γεωπόνο κ. Μιχ. Καρ- 
τεράκη θα είναι συνέχεια στην διάθεσή σας για την ε­
πίλυση οποιουδήποτε θέματος. Διαρκής παρακαταθή 
κη των παγκοσμίως γνωστών για την ποιότητά τους 
προΤόντων της Εταιρείας μας και όλων των νέων επι­
τευγμάτων στους τομείς της Γεωργίας και των Δημό­
σιων Έργων, που αφορούν ύδρευση - άρδευση και α­
ποχέτευση, θα ευρίσκονται στην διάθεσή σας.

Διεύθυνση Υποκαταστήματος
Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε.

Λεωφ. Κνωσού 134, 71409, Ηράκλειο
Τηλέφ. 081)236-881

τής οουΑτανίνος πού συγκεντρώθηκε
ΣΤΑΦΥΛΙΑ ΠΟΥ ΕΞΗΧΘΗΣΑΝ 3.500 ΤΟΝΝΟΙ

Ογδόντα έξι χιλιάδες εξακο 
σιαι τάννοι σταφίδας συγκεν­
τρώθηκαν ιψ^τσς στις Ενώσσις 
Γεωργικών. Συνεταιρισμών Η­
ρακλείου, Πεζών, Μεσαράς, 
Σητείας, Ασημιού, Καστε/.λν- 
ου, Κρουσσώνα, Αρχανών, και 
στην ΚΣΟΣ.

Ηφετεινή εσοδεία σε σχ,έ- 
σιη με την εσοδεία του 1984 
αυξήθηκε κάτά 1·2ο)φ περίπου.

Μέχρι 25 Οκτωβρίου πουλή 
θηκαν στους εξαγωγείς σταφί­
δας 32.000 τόνναι από την Ε 
πιτροπή διάθεσης της σουλτα 
νίνας που καθορίζει το ύψος 
των τιμών και διαθέσεων.

Ιδιαίτερο χαραχτηριστικό 
της φετεινής εσοδείας είναι η 
καλή ποιότητα του π,ρσ’ιοντος 
που οφεί/^ται Κατά κύριο λα 
γο στους παραγωγούς που εφά 
ρμοσαν τις οδηγίες της Διεύθυ 
νσης Γεωργίας και της Γεωπο 
νικής Υπηρεσίας της EJTEH..

Παράλληλα οι εξαγωγές επι 
τραπεζίων σταφυλίών από. την 
ΕΓΣΗ κυμάνθηκαν στα πέρυσι 
νά επίπεδα'.

Το 198'4 εξήχθησαν συνολι­
κά 3.78U τόνναι ραζακί και 
σουλτανί ενώι μέχρι τις 25 Ο 
κτωβρίου φέτας έχουν εξαχθεί 
3.’4Ο8 τάννοι.

Χαραχτηριστικό της φετει- 
νής εξιαγωγικής περιόδου είναι 
η συνεχώς αυξανόμενη ζήτηση 
του επιτραπέζιου σουλτανί' που 
προδιαγράφει τις καλές προο­
πτικές για την πορεία του προ 
ιόντος.

Τέλος, όπω ςέχομε ήβη γρά 
ψει, η έλλειψη των μέσων με 
ταφοράς ιδιαίτερα σε περιόύ 
ιδους αιχμής λειτούργησε και '

ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΚΑΙΡΟΥΣ ΜΑΣ

Επαιτεία: Φαινόμενο 
πού απαιτεί άλλη πολιτική
Σκόρπιοι σε κάποιες γωνιές 

του δρόμου, καθισμένοι κατάχα 
μα, σε κάποιο περβάζι, ή σε κά 
ποιο' παλιό αναπηρικό καρο­
τσάκι απλώνουν το χέρι προ- 
καλώντας τη συμπόνοια τολ* 
συνανθρώπων για να φάνε έ 
να κομμάτι ψωμί ή ναι μαζέ­
ψουν χρήματα για μια εγχείρη 
ση.

Επαίτες τους λέει, ο νόμος. 
Πολλές φορές βέβαια, η σκη 
νή είναι ψεύτικη υποκριτική. 
Για. χάρη της «στρίβονται» 
κάποια ευαίσθητα παιδικά χε­
ράκια προκαλώντας το κλάμ- 
μιαι τους δήθεν ότι υποφέρουν 
από κάποια αρρώστεια.

Όμως, όταν πολλές, Τις πε 
ρισσότερες ίσως φορές, η σκη; 
νή είναι αληθινή, τότε τί γίνε 
ται;

Τί λέει στον καθένα μας η 
σκηνή του γέρου ζητιάνου κα 
θισμένου κάτω από μια βιτρί 
να κοσμηματοπωλείόυ που α>- 
στράφτει από τα εκατομμύρια, 
κι αυτός εκλιπαρεί για το δε 
κάρικο ή το εικοσάρικο;
ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

«Είναι: μια, ‘απαράδεκτη κα- 

ΒΕΚΚΑ
ΛΑΑανίικά
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΚΑΝΤΙΑ —ΠΛΑΕΤ A Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΕΓΙΚΩΝ

Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου Κρήτης
Πληροφορούμε την πελατεία μας ότι 

από την 2-11-85 
το τηλέφωνό μας 

από 235-434, έγινε

228-559
ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ

ΣΩΛΗΝΕΣ ΑΡΔΕΥΣΕΩΣ 
ΦΥΛΛΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ

Αρΐστη ποιότητα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΤΗΣ «ΑΣΠΙΣ — ΠΡΟΝΟΙΑ»
Η Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής

ΑΣΠΙΣ — ΠΡΟΝΟΙΑ
ανακοινώνει και ενημερώνει τη σεβαστή πελατεία 
της και το Κοινό του Ηρακλείου, ότι ο Ο.Τ.Ε. άλ­
λαξε τα τηλέφωνα των Γραφείων της Δι­
καιοσύνης 57. Οι αλλαγές είναι: το 241-430 
έγινε 22.81.07, το 28.78.42 έγινε 22.78.15 και το 
283061, έγινε 22.71.82

Πάντα κοντά σας με απόλυτη συνέπεια.

ΑΙΠΙΖ — ΠΡΟΝΟΙΑ 
Για καλό και για κακό.

φέτος ανασταλτικά στις εξάγω, 
γές και δημιούργησε μια σει 
ρά προβλήματα σε οξαγωγείς 
και παραγωγούς.
Η ΕΓΣΗ ΖΗΤΑ
5 ΔΙΣΕΚ.
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

κατάστημα Ηρακλείου της Α­
γροτικής Τράπεζας ύψους 5 δι 
σεκ. δρχ. για τη συγκέντρωση 
της σουλτανίνας αποφάσισε 
σε συνεδρίαση του να υΠόβά 
λει το διοικητικό συμβούλιο 
τη ςΈνωσης Γεωργικών Συνε 
ταιρισμών Ηρακλείου.

Στην ίδια συνεδρίαση αποφα 
σίστηκαν 'ακόμη: τα παρακάτω:

—ι Να διαμαρίυρηθεί η Ε. 
Γ.Σ.Η. προς την κυβέρνηση 
για Την αύξηση της τιμής των 
λιπασμάτων.

ΣΤΟΝ κ. ΑΝΑΚΡΙΤΗ ΣΗΜΕΡΑ 
01ΣΤΡΙΓΚΟΣ ΜΙ ΘΕΡΙΑΚΗΣ

Στο νΑνακριτή του Β' Τμή; 
ματος κ. Παναγιώτη Σφεντου 
ράκη οδηγείται σήμερα στις 
10 το πρωί ο Γιάννης Σίτρίγγος 
μαζί, με τον Γιάννη Θεριακή· 
κατηγορούμενοι για ληστείες 
και κλοιέές σε βαθμό κακοσρ-
γήρατος, κλοπές χρήσεως, σΰ 
στάση και συμμορία, οπλοφσ 
ρία, οπλοχρησία και παράνομη 
κατοχή όπλων 
κών.

Όπως eivat 
ες κατηγορίες 

και πυρομαχ'ΐ-

γνωστό; τις ΐδτ 
έχει απαγγείλει

ο Αντεισαγγελέας Πρωτοδικών 
κ. Αριστείδης Φιραγκιιαίδάκης 

τάσταση αυτή», λέει ο κ. Κυ 
ριάκος Σφέτσης που του θέσα 
με το ζήτημα,
«Άλλοι ζουν μέσα στα πλού^ 

τη και τη χλιδή κι άλλοι δεν 
έχουν να φάνε. Στο 2000, στα 
χρόνια της αλματώδους ανά- 
πτυζης της τεχνολογίας, της 
κατάιίτησης ταυ διαστήματος 
άνθρωποι εκλιπαρούν για ένα 
■κομμάτι ψωμί. Τί λάθος δικαι 
οσύνη..»

(Είναι πολύ σκληρό, πολλές

ΥΓΙΑΙΝΟΥΝ
ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ
ΤΗΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΣ
«ΑΤΑΛΑΝΤΗ»

Το Πρακτορείο Ν. Βαρδάκη 
μας έστειλε το παρακάτω τη 
λεγράφημα που ελήφθη από 
εκδρομείς της κρουαζιέρας 
Αταλάντη:
Εφημερίδα «ιΠατρίς» 
Ηράκλειο Κρήτης 
Κρουαζιέρα Αταλάιτη Αυτί

κής Μεσογείου θαυμάσια. Ο- 
λοι οι επιβάτες καλά.

Πρακτορείο Ν. Βαρδάκη

— Να παρεμβει και να ενη 
μερώσει τι ςαρμόδ|ες κρατικές 
υπηρεσίες για την αναγκαιότη 
τα επιδότησης του «ρυτωριακού 
υλικού που θα χορηγηθεί στους 
παραγωγούς για την αναμπέ>.ιω 

. ση .με στόχο να μειωθεί το κό

μάτων σ ετηροσιτές· τιμές για 
του ςαμπε'λοκαλλιεργητές.

— Να καταβληθεί ενιαία τι 
μή στους παραγωγούς (συνε­
ταιρισμένους και μη) που πα 
ρέδωσαν τα οινοστάφυλα τούς 
στα οινοποιεία της Ένωσης.

— Να εγγράψει στη δύναμή 
των μελών της τον Ανθοκομι 
κό Συνεταιρισμό θραψανού.

— Να συμετάσχει σε διάγω 
νισμό για την προμήθεια ελαι 
ολάδου στο Νοσοκομείο iEpm- 
θρός Σταυρός.

και εναντίον των Παύλου Σου 
λτάτου, Δημήτρη Σαυλτάτσυ, 
Βασίλη Σόυλτάτου και Μιχιά- 
λη Σπινθόύρη ,αλλά δεν. άνομέ 
νεται να παρουσιαστούν σήμε 
ρα στον Ανακριτή.

Σύμφωνα με πληροφορίες 
τόσο ο Στρίγγος όσο και ο 
Θεριάκης μετά την απολογΐαί 
τους θα προφυλακιστούν αφού 
εκΤός του ότι δυο από τις ε 
ναντί,ον τους κατηγορίες διώ­
κονται σε βαθμό κακουργήμα­
τος, θεωρούνται από τις αρχές 
επικίνδυνοι.

φορές το θέαμα αυτών των α 
νθρώπων. Σίγουρο ότι συγκι- 
νεί τι ςψυχές πολλών συναν­
θρώπων. Όμως μπορεί Καθέ1· 
νας να φανταστεί το πώς αι­
σθάνονται αυτοί οι ίδιοι οι ά 
νθρωποι αφού αυτοί που τους 
βλέπουν νοιώθουν άσχημα.
ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟ;

«Αναρωτιέμαι συχνά: Είναι 
δυνατό;» λέει με έμφαση η κ. 
Λημητρούλα Μαρινάκη. «Πώς 
είναι δυνατό', και η πολιτεία, 
το ίδιο το κράτος τί κάνει;»'

«Κι εμείς οι ίδιοι που λέμε 
ότι συγκιναύμαστε από' τέτοι- 
άς καταστάσεις», σημειώνει ο 
κ. Βασίλης Παντελάκης, «πολ 
λές φορές προσπερνάμε με α 
διαφορία. Αλλά θα μου πεις 
όταν το επίσημο κράτος, δεν 
δείχνει το απαιτούμενο ενδια­
φέρον, εμείς τί να κάνομε;» 
ΑΠΟ ΙΔ ΙΩΤΕ Σ

Οι περισσότερες ενέργειες 
βοήθειας σ’ αυτούς τους αν­
θρώπους γίνονται από ιδιώτες 
είτε μεμονωμένα είτε μέσω ι 
δραμάτων.

Το δεύτερο είναι και το συ 
χνότέρο φαινόμενο. Διάφορά

Συνέχεια στην 4η σιλίδα

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ Σχολή πρό 
κειται να ιδρυθεί στο Ηράκλειο 
σε σύντομο χρονικό διάστημα, 
το οποίο δεν πρέπει να είναι με 
γαλύτερο του εξαμήνου.

ΤΗΝ ρητή αυτή διαβεβαίωση 
έδωσε ο υπουργός Εθνικής Παι­
δείας και θρησκευμάτων κ. Απ. 
Κακλαμάνης, στην Συνοδική Επι 
τροπή της Εκκλησίας Κρήτης, η 
οποία τον επισκέφθηκε στις 10 
το πρωί χθες στο γραφείο του.

ΚΑΤΑ πληροφορίες μας ο κ. 
υπουργός είπε στους Κρήτες Αρ 
χιερείς ότι μόλις εξασφαλισθούν 
οι πιστώσεις θα υπογράφει το 
σχετικό Προεδρικό Διάταγμα.

Λόγοι και avtlfloyoi |

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
ΜΕί «ΒΕΛΤΙΩΣΗ» του και­

ρού παρηγορει κάθε τόσοι τους 
Αθηναίους, Πειραιώτες, Θεσ- 
σαλονικείς, και γενικά τους α 
στούς των μεγάλχον πόλεων το 
Δελτίο της Ε.Μ.Υ. ενώ εμείς 
στη νότια Ελίλάιδα και τα νη 
σιά του Αιγαίου και τα Δω6ε 
ι^άνησα θέλομε )«κακοκ'αιρΐο>». 
Γιατί άνθρωποι, ζώα, δέντρα, 
φυτά, χλόη, πανίδα καιι χλωρί 
δα μαζί περνούμε δύσκολες μέ 
ρε,ς με την ανομβρία·, που επι 
τείνεται με το ατελείωτο' καλό 
καίρι. Δεν μπορούνε να κατιαι 
λάβουνε οι εκφωνητές ταυ Δε· 
λτίου ότι ο καλός καιρός για 
τους όστούς είναι ο κακός για 
τους αγρότες ώστε να κατεβά 
ζουν λιγάκι τη θριαμβευτική' 
φωνή; με την οποία αναγγέ- 
λουν τα προγνωστικά τους 
και γελούν τ’ αυτιά τους! Β 
νώ πρέπει να τους τα τραβή­
ξει κανένας σαν λάστιχο.

ΔΥΟ' ΣΧΟΛΙΑ θα προσθέ­
σω ακόμη σε όσα έγραψα χθες 
για τις ^εσπολιές ότι ανθούνε 
και καρποφορούνε το χειμώνα 
ενώ τ’ άλλα δένδρα την άνοι­
ξη. ‘Οτι κάτι ανάλογο με του 
φυτικού κόσμου συναντούμε! 
και στις γάτες τους ζωικού βα 
σιλ'είου που τελούν και θορυ- 
βωδώς μάλιστα τους γόμους 
των με το κρύοι του χειμώνα 
σαν διεγερτικό. Κι όσο κατέρ 
χεται η θερμοκρασία, Τόσο α 
νέρχεται το ερωτικό τους θερ 
μόμέτρο. Και βγαίνουν στις 
ταράτσες και στα κεραμίδια 
όπου υπάρχουν και διαπληκτί­
ζονται γοερώς και μονομαχούν 
οι αρσενικοί για την καρδιά 
μιας ψιψίνας. Η οποία σημειω 
τέον κάθεται σε μιαν άκρη τυ 
λιγμένη στη ζεστή γούνα της 
απαθής και περιμένει ποιος θα 
βγει νικητής 
στις θωπείες 

παραδοθειγια να 
του.

ΟΙ ΓΌΟΙ αστοί αποτελούν 
της ερωτιασφαλώς ένα. μέρος

κής τελετουργίας για τα συμ 
παθή αυτά αιλουροειδή και εί 
νάι ευτύχημα ότι ο Θεός επρα 
νόησε και δεν έδωσε και: 
στους ανθρώπους τις ίδιες ιβί 
ότητες όταν ερωτεύονται. Είδε

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τα καταστήματα υποδημάτων - δέρμ. ειδών «ΤΣΟΥΜ- 

ΠΑΣ» (οδός 1821 αρ. 19) αισθάνονται την υποχρέωση να 
ευχαριστήσουν δημόσια μέσω του τοπικού Τύπου,

α) Τη Λέσχη ΛαΤονές Ηρακλείου,
β) Την Πρόεδρο της Λέσχης κ. Μάριαν Βλατάκη,
γ) Την παρουσιάστρια δις Αριάνα Δημητροπούλου και τα 

μανεκέν της,
δ)’ Τα καταστήματα (Οίκους) που. συμμετείχαν στην επί 

δειξη μόδας COLLECTION 86 την 2-Τ1-85 στο Ξενοδοχείο 
«ATLANTIS», για την άψογη από κάθε πλευρά παρουσίαση 
της κολλεξιόν όπως και για την βοήθεια όλων στην τέλεια 
προβολή των καταστημάτων μας.

Τέλος θερμά ευχαριστούμε όλους εκείνους που τίμησαν 
με την παρουσία τους τα καταστήματά μας.

ΣΤ. ΤΣΟΥΜΠΑΧ και ΥΙΟΣ Ο.Ε.

I ΟΛΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ 1

STAR SERVICE
• Ανακοινώνεται ότι τα τηλέφωνα της Εταιρίας Ί 
ί άλλαξαν από 2-11-85 ως εξής:

(
Παλαιός αριθ. 243220, καινούργιος αριθ. 228333.

Παλαιός αριθ. 286548, καινούργιος αριθ. 226342. 3*

Τα υπόλοιπα θα παραμείνουν όπως έχουν. !;

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |

Από τις Εταιρείες ΑΤΛΑΣ Α.Ε. ί;
Βιομηχανία Μπετόν και ; >

ΑΣΦΑΛΤΙΚΗ Α.Ε.
Βιομ. Ασφαλτομίγματος, ανακοινούται ότι: '

τα τηλέφωνα της Εταιρίας άλλαξαν !
από 2-Ί1-85, ως εξής: !228712 — 228734 — 228756 — 228778 !

ΤΗΝ Συνοδική Επιτροπή σύμ 
φωνα £ε την απόφαση της Ιερός 
Συνόδου Κρήτης — που αποφά 
σισε και την ίδρυση της Εκκλη 
σιαστικής Σχολής στο Ηράκλειο 
— αποτελούσαν:

— Ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρή 
της κ. Τιμόθεος.

— Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιερά 
πύτνης και Σητείας κ. Φιλόθεος.

— Ο Σέβ. Μήτροπολίτης Γο·ρ 
τύνης και Αρκαδίας κ. Κύριλλος.

X
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ΛΟΓΩ έλλειψης χρόνου δεν συ 
ζητήθηκαν άλλα θέματα, κατά 
την συνάντηση των Αρχιερέων 
με τον υπουργό Παιδείας.

Μ

&

μή, όπως είπε κάποιος καθηγηι 
τής στη Σητεία και μάλιστα 
θεολόγος (μακαρίτης τώρα)! 
«ένα μούγγρος θα 'τανε ο κό­
σμος»! Έΐφυγε όταν ο έρωτας 
των ανθρώπων! ήφαν; ακ^μη 
κόσμιος και όχι λάλος. Κι έ­
τσι. δεν άκουσε αν όχι τους 
γόους αλλά τους χρεμετισμούς 
των σημερινών νέων αρσενι­
κών και θηλυκών που εθεοποί1 
η σαν το σεξ. Ας μην ^χνού- 
•με ότι ο πανσεξουαλισμός φυ 
σικός και παρά φύσιν, και ο 
Συβαριτισμός σταθήκανε ιαφορ 
μή’ να καταστραφούνε πόλεις 
όμως τα Γόμορα και τα Σόδου 
μα, η Πομπηία και να εξαφανι 
στούν πολιτισμοί. Ο’ έκλυτος 
και τρυφηλός βίος τίποτε αγα 
θόν δεν προοιωνίζονται κι ας 
το έχουν κόψει των εκείνοι 
που κάνουν κηρύγματα δήθεν 
σέξ^υαλι κής «απελευθέρωσης» 
στη νεολαία. Γιατί σε χειρότε 
ρα δεσμό την εξωθούν. Αόρα­
τες χειροπέδες της περνούν 
που δεν λύνονται ποτέ...

ΜΕ ΤΗΝ προσέλουση πολ- 
λού κόσμου Ηρακλειώτες, Ηρα 
κλειώτισσες, φίλους, γνω'- 
στούς, πελάτες, ετελέσθησαι 
με Αγιασμό προχθές τη Δεύτε 
μα το βράδυ τα εγκαίνια των 
μεγάλων καταστημάτων Νεω­
τερισμών «Πέτρόπαύλος» στην 
οδοί Μίχελιδάκη με την ευκαι 
ρία της ριζικής ανανέωσης 
των σύμφωνα με το ύφος και 
την αντίληψη του σύγχιρονου 
σέρβις για: την καλύτερη: εξυ­
πηρέτηση των πελατών του. 
Εμπλουτισμένα με ότι: καλάτε 
ρο· και μοντέρνο. υπάρχει στα; 
είδη τα οποία εμπορεύονται 
Και με δική' τους βιοτ^χνίά για 
επί παραγγελία φορέματα τα 
καταστήματα Πετρόπουλου, θα 
συνεχίσουν να: βρίσκονται στη' 
πρωτοπορεία των ομοειδών κα 
ταστημάτων στην πόλη μας. Η 
παρουσία της τρίτης γενιάς 
των Πετροπουλαίων στον Οί­
κο που ίδρυσε ο ακούραστος 
κ«ι αυταδημιούργητος Άριστος 
Πετρόπουλος,, αποτελεί.' ευοίώ- 
νη απόδειξη για την εξελικτι­
κή πορεία των ομώνυμων κα 
ταστημάτων...

Κωστής φραγκούλης



ίιλΙδο in
Τιτάρτη 6 Νο«μβρίου 1985

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ivuviua
Βγκαρδίως ευχαριστώ τα αδέλ 

φια μου για τις ολόθερμες ευχές 
τους, αντευχόμενος την εκπλήρω 
σπ κάθε επιθυμίας τους.

Ο αδελφός τους
Παπά Γιάννης Μανετακης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ» 
Το κουμπί της 
ΑΠΟΛΛΩΝ 
Αγρια νησιά

ΑΣΤΟΡΙΑ 
Αμαντεους 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Χοτ - Τονγκ. Κάτι παραπάνω α­
πό λουκάνικο 
ΟΡΦΕΑΣ
Σεξουαλικό σκάνδαλο 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο γίγας με τις ατσαλένιες γροθιές

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το νέο τηλέφωνο 

της Μαιευτικής Κλινικής

«ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ» ΑΣΑΑΝΙΔΗ
είναι: 226-228

Αισθανόμαστε την ανάγκη να 
ευχαριστήσομε θερμά το ιατρι­
κό και νοσηλευτικό προσωπικό 
της Β' Παθολογικής και Α' Χει­
ρουργικής Κλινικής του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου και ιδιαιτέ­
ρως τους ιατρούς Λαυρεντάκη, 
Πκουγκούμη και Σαμαριτάκη δια 
το ενδιαφέρον που επέδειξαν κα 
τά την αντιμετώπισιν της ασθε 
νείας της μητέρας μας.

Αριστόδημος και Ελευθερία 
Χατζάκη.

ΦΑΡΜΑ ΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
ίΚιούλπαλη, Ασπα Κυρ. Λουκά 
ρεως
Ανοικτά από 08.00—24.00
Καφετ^άκη Μ. οδ. Ισαύρων, 
(κοντά στο· γήπ. ΟΦΗ).
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Νοικακυράκης Γεώρ. Πλ. 
σκαλογιάννη
Άνοικνά απ 008.00—.20.30

Δα-

ΠΕΝΘΗ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΦΩΤΕ1ΝΑΚΗΣ

Ο Κωνσταντίνος Φωτεινώ- 
κης σι>ντ)χος εκπαιδευτικός, 
πατέρας, το υστιμπολίτη πολιτι 
κού Μηχανικού και εκλεκτού 
φίλου, Βαγγέλη Φωτεινάκη, 
που πύθανε την περασμένη e 
ίβδαμάδα σε ηλικία 7ι6 χρόνων 
και κηδεύτηκε, μέσα σε ατμό 
σφαίρα καθολικής συντριβής 
και οδύνης, στην ιδιαίτερη πα 
τρίδα του, την Ιεράπετρα. δεν 
ήταν μόνο υπόδειγμα στοργι­
κού οικογενειάρχη, ατα,λιάντευ 
τα προσηλωμένου στις αιώνιες 
ηθικές αξίες και τις αθάνοττες 
ελληνοχριστιανικές παραδόσεις. 
Ήταν και πρότυπο ενάρετου 
και ολοκληρωμένου ανθρώπου 
που με την παροιμιιιύδη ευγέ­
νεια και καλωσύνη του, το α 
παράμαλλο ήθος του και την <α 
νεπιτήβευτη απλότητά του, εί 
χ® κερδίσει τον σεβασμό και» 
την απεριόριστη αγάπη και ε­
κτίμηση των συνανθρώπων 
του.
Ας είναι ελαφρό το χώμα 

που τον σκέπασε και θερμά 
συλλυπητήρια στη σύζυγο και 
τα παιδιά το».

Σ.Φ. Κο,υκουράκη —Νιφοροπού 
,λου Λ. Καλοκαιρινού 
Μπαυραντά Αμ. Κυδωνιάς 10, 
πιο κάτω από τον ΌιΤΕ. 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ
συσες κλινικές j 
Γαληνός
©ερ. SKA 
θερ. ΙΚΑ 
θερ. ΙΚΑ 
Άγ. Γεώργιος 
1Αγ. Χαρά'/χιμπος 
Αλεξανδράκη

ΤίΚιΑ.
ΠαΟ)κά 
Χενρ)κά 
Ορθ)ΐκώ 

Καρδ)κά
Οιυρ)κά 

Ν®υρ)κά
ΟφθΙκά

A. I. Σ.

Ϊ^ΜΕΑΓΑ^ψ

Γνωστό ποιείτο; σύμφωνα με 
τσάρθρο 136® του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

0 Νίκος Ανταλουδάκης του Γε 
ωργίου και της Γεωργίας το γέ- ί 
νος Πηγουνάκη που γεννήθηκε ' 
και μένει στο Ηράκλειο και η Όλ ί 
γα Πασούρα του Ιωάννου και · 
της Ελένης, το γένος Λαάκαλάκη ί

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Δ
I.

Μόρτογλου .Παλαιό fcAiTHE 
Σαμπραβαλάκης Λ. Ικάρου

Εμμ. ΣκαιρπαθιοίΤάκης οβ. Ο 
λΐύμπου
Γ. Κιαουλιάς οδ. Πατελάρου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Αφο ίΘεμελή Λ. Κνωσού
ΙΓ. Κάργατζης Λ. Χρυσοστό- 
μου

ΔΩΡΒΕΕ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και
ανακαίνισης του ιερού κρι ι­
στορικού Ναού του Αγίου Τί 
ταυ πρόσφεραν τα αντίστοιχα 
ποσά οι:
— κ. Μιχ. Μαιραγκάκης δρχ; 
20.000 εις μνήμην και αντί 
στεφάνου Διδασκάλου Κων) 
νου Φωτ&ινάκη.
— Κ. Μαρία Μαστ.οράκη δρχ . 
15.000.
— κ. .Μαργαρίτα Μπουρνέλου 
δρχ. 10.000 εις μνήμην του συ 
ζύγυυ της Αριστείδη
— κ. Εμμ. Ανδρονάς, δ;ικηγιό.-πόυ γεννήθηκε κατ μένει oro Η­

ράκλειο πρόκειται να παντρευ- ’ ιΡ^’ θ®*' ^Ο00·
τοϋν και ά γάμος θα γίνει στη j 
Λιγόρτυνο.

Ό Σάββας Μποζατζίδης TOW ι 
Γεωργίου και της Αικιατερϊγης τα 
γένος Κασμά που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράικλειο και η Π« 
ροσκευη Σχοκιαράκη του Εμιμιαν. 
και της Μίαρί νας τ® γένος Κα μ- 
πουράκη, που γεννήθηκε εις Απα 
μαρμο ΚαίΜοβργίοο ν» κατοικεί 
στο Απιομαρμά, πρόκειται να παν ; 
τρευτοάν και ο γάμος θα γίνει 
στο Απομιαρμο· Κοινιονριγίθό.

— κ. Μαρία Βουμβοτλάκη δρχ 
50®
— κ. Τώκης Κληρονόμος, δριχ 
3000 ςις μνήμην Στεφάνου Πα 
ταστεφανάικη'
—κ. Κώστας Φουντουλάκης 
δρχ. 5000
— κ.ικ. Εμμ. Μιταρνιάς και Λ,
Μ.Μ. δρχ. 3000 εις μνήμην 
Στεφάνου Παπαστεφανάκη.

· Οίκογ. Αντωνίου Μαχαίρια 
νάκη δρχ. 3000 εις μνήμην 
του υιού: τους Νικολάοι 
— κ. Ελένη Κοκκινϊδη δρχ. 
2000

0 AHMAD HAZ FATTOUH του 
ΗΑΝΙ και της EHSSAiN το γένος 
MATZOUB που γεννήθηκε στην 
Ταρτσώς Συρίας και η Ελένη Βι- 
τσαρά του Μιχαήλ και της. Ιωάν­
νας το γένος Παπαδάκη που γεν 
νήθηκε στο· Ρέθυμνο και κατοι- 
ικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο· Ηράκλειο,

— κ. Βασιλική 
2000
— κ. Αγτελική 
δρχ. 2000

Μάγνη διριχ.

Μηλιαράκη

20® 
— κ.

Ιωάν. Νιταδώρος δρχ

Κρυστάλλη Πυτικάκη·
δρχ. 1500
— κ. Μαρία Φραγκιαδάκη δρχ 
moo
— N.M. δρχ. 30.000
— Ι Μ. δρχ. 20.000
— ΔΜ.Μ. δρχ. 10.000

Ο Ιωάννης Δημάκης του Μιχα 
ήλ και της Παναγιώτας το γένος 
Μπάτσου που γεννήθηκε στην Α · _ . ■ - ------
ταλάντη Φθοιώτιδος και κατοικεί ί — κ Μαριάννα Παντ&ρμαρά- 
στο Ηράκλειο· και η Πρστικακη I 5000 μνήμην του

- συζύγου της ΕμμανουήλΣοφία του Γεωργίου και τηςΚαλ 
λιόπης το γένος Σηφάκη που> γεν 
νήθηκε στο Ψυχρό Λασιθίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γόμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ασημινάκης Δημήτρής του 
Εμμανουήλ και της Ειρήνης το 
γένος Στεφανάκη που γεννήθηκε 
στο Αβδού Πεδιάδος κσι κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η ΦιλίΗπά 
κη Σόνια του Χορίδηρου κσι της 
Μαρίνας το γένος Παπουτσάκη 
που γεννήθηκε στη Χερσόνησο 
και καιτοΓκεϊ στο Ηράκλειο πρσ 
κειται να παντρευτούν Μι ο· γά 
μος θα γίνει στην Χερσόνησο.

-—■ Οικογ. Νικολάου Σερπετσι 
δάκη δρχ 5000 εις μνήμην Κω 
νΐνομ Φωτεινάκη
— Χ.Σ. δρχ. 5000 Α.Μ. δρχ. 
5000 Α.Κ. δρχ 5000
— ΒΤ. δρχ. 5000 Μ.Δ. δρχ. 
2000

Επίσης οι κ.κ. Ιωάννης και 
Δέσποινα Περτσελάκη πρόσφε 
ραν δρχ. 3000 για τη λειτσυρ 
για του Κέντρου Νεότητας εις 
μνήμην Ισμήνης Στήίακτάκη:— 
Ποναγιωτάκη. Τους παραπάνω 
δωρητές η Ενορία Αγ. Τίτου 
θερμά ευχαριστεί.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού ί 
Κώδικα ότι:

Ο GONNSEN CHRISTIAN του ■ 
CARSTEN και της HELGA το γέ 
νος TRALAU γεννηθεί, ασο KIEL 
και κάτοικος KIEL και η Ζαχαρά 
κη 'Awe του Ιωάννου μι της 
Γεωργίας το γένος Κοκολάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρό 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο KIEL 
Δυτ. Γερμανίας.

ΚΑΡΤΕΣ ΚΑΙ 
ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ

Το 
Τίτου

UNICEF

Κέντρο Νεότητας Αγ. 
σας δίνει τη δυνατότητα

να προμηθευτείτε ευχετήριες 
κάρτες και ημβρολόγια του 
UNiICEF, ενισχύονπις έτσι το 
πρόγραμμα προστασίας του 
παιδιού και της μητρότητας 
του ΟΗΕ. Το Κέντρο είναι α 
νοικτό κάθε απόγευμα από τις

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΛΗΗ1ΚΘΣ 
Γεν. .Αρχίατρος — 

. .Χειρουργός
Διευθυντής Α’ 
γικής κλινικής 
Γεν. Στρατ. 
μείου Αθηνών.

Χειροορ 
του 401 
Νοσσκο

Δέχεται με ραντεβού 
Δευτέρα —Τετάρτη—Πά 
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τήλέφ.
6931885 Αθήνα.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5.30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

Τετάρτη 6 Νοεμβρίου 1985
ΕΡΤ 1

4.10 Τεν Τεν
4.25 Κινούμενα σχέδια
4.45 Ο κόσμος της μουσικής
5.15 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
3.45 Μίπάσκετ
6.30 Ειδήσεις
7.30 Περισκόπιιο
8.00 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.45 Πάρκινγκ

10.20 Τρία χρόνιια
11.20 Μεξικό , σήμερα τραγουδά 

με γιο σένα
12.00 Ειδήάιεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σπορ
7.50 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.05 Βάλενμπεργκ
12.00' Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετ άρτ η 6-Τ1-<85

05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα εϊν' αυτή
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 ιΐσως <σας ενδιαφέρσυν
09.00 Δίκτυο
10.05 Η Κρήτη μέσα από κείμενα 

Ελλήνων και ξένων
ΤΟ.20 Κρητικές κοντυλιές
10.40 Δϊκτυοί
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί1 σας
Τ2.3Ο Μουσικάι αφιερώματα
13.00 Ειδήισεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο*
15.10 Μουσικές μνήμες
15.30 Δίκτυο
17.45 Απογευμ. περισκόπιο
1®,00 Ριζίτικα τραΥούιδισ
18.1© Στο σκαμνί του 

κατηγορουμένου!
18.30 Σύγχρονη μουσική
19.00· Δίκτυο
1'9.05 Υπεραστ. λεωφορείο
19.30 Δίκτυο!
20.00 Ελεύθερο ανοιχ. Παν)ιμιοι
20,30 Αστυνομ. βιβλιοθήκη
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

• ΣΤΙΣ 9 Δεκεμβρίου θα κυκλοφορήσει νέα αναμνηστική σειρά γραμματο 
σήμων με τίτλο «Ιστορία του Πόντου». Η σειρά αυτή θα αποτελείται από 
τις κλασεις 12, 15, 27, 32 και 80 δραχμών. Την ίδια μέρα θα κυκλοφορή­
σουν και οι σχετικοί φάκελοι. Αυτά προς γνώση των ενδιαφερομένων

• ΣΤΟΝ Διευθυντή της Δήμο 
τικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Α 
πσχέτευσης Ηρακλείου (ΔΕΥΑΗ) 
κ. Αλέκο Μακατούνη απευθύνον 
ται μέσω της «Π» κάτοικοι του 
Ξήροπόταμου ζητώντας του να 
τους απαντήσει γιατί τους ζητά 
νε να πληρώσουν 15.000.000 
δρχ. γισ τη δημιουργία δικτύου 
της ύδρευσης. Η επιστολή έχει 
ως εξής: «Κύριε Μακατούνη, ε­
μείς οι κάτοικοι του Ξηροπότα- 
μου θέλαμε να μας εξηγήσετε με 
ρικά πράγματα. Στις 23 τουι 0- 
κτώβρη είχατε έρθει στην περισ 
χη μας για να μας πείσετε να συμ 
βάλομε οικονομικά στο δίκτυο· ύ 
δρευσης που εκτελείται αυτή τη 
στιγμή στην περιοχή μας. Μετά 
ξύ των άλλων μας είπατε ότι η 
ΔΕΥΑΗ δεν έχει καμμ.ά οικοναμι 
κή ενίσχυση από το Δήμο και ότι 

j έχει δικούς της οικονομικούς πό 
ρους. Την επομένη όμως το πρωί 
ακούσαμε από το ραδιόφωνο τα 
εξής: Ότι στις 17 του Οκτώβρη 
συνήλθε το Νομαρχιακό Συμβού 
λιο για να κατανείμει τα αδιάθε­
τα ποσά απ' το· ποσό πο>υ έχει· δο 
θεϊ στήν Κρήτη από τα ΜΙΟΠ και· 
ότι πήρε η ΔΕΥΑΗ 200 - 300. 
000 δραχμές, θα σας παρακαλού 
σαμε λοιπόν να μας πείτε πως ε­
ξηγείται το γεγονός αυτό. Δήλα 
δή ενώ πήρατε τόσα εκατομμυ 
μι α από τα ΜΙΟΠ να ζητάτε από 
μας τους μερακαματιάρηδες να 
σομβάλομε οικονομικά στο μονά 
δικό έργο που κά νει η Επιχείρηση 
σας αυτή τη στιγμή μέσα στο 
Δήμο, θα περί μένομε απάντηση 
σας από αυτή την εφημερίδα μέ 
σα σε 5 μέρες». Ακολουθούν 66 
υπογραφές κατοίκων.
• ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ το φύλλο 

του1 μηνάς Οκτωβρίου· 1985 
της εφημερίδ.ας που εκδί­
δουν ον μαθητές του Δήμο· 
τικοΰ Σχολείου του Λυκείου 
«Ο Κοραής» με τίτλο1 «Η Ε- 
φημεριδούλα μας». Η ύλη 

της — ανάλογα με την ηλι 
κία των παιδιών — πλού­
σια και ενδιαφέρουσα. Συγ 
χαρητήρια στους μικρούς εκ 
δότες.

• ΚΑΙ το· ανέκδοτο της στή 
λης:

— Γιατρέ, σας ζητάω μια χά- 
ρη-'

— Παρακαλώ, περί τίνος πρό­
κειται;

— θα χρειαστεί να μου αλλά 
ξετε φάρμακο ...γιατί αυτό που 
μου δώσατε... κολλάει στο στό

μα...
— Δε θυμάμαι τι σας έδωσα;
— Ένα φάρμακο που στο κου 

τί έγραφε: «Υπόθετα».
Ο Ρεπόρτερ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Από την «ΗΛΕΚΤΡΕΜΠΟΡΙΚΗ» 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ ΑΕ 
γνωστοποιείται ότι τα τηλέφωνα της Εταιρείας 
άλλαξαν ως εξής:

227733 αντί 286922 Έκθεσης.

227101 αντί 282290 Έκθεσης και Συνεργείο.

31

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα τηλέφωνα του Οφθαλμιάτρου

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ
από την 2αν Νοεμβρίου έγιναν

Ιατρείου: 226-214. Οικίας: 226-458

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΖΕΦΕΙΡΟΣ»

Απέναντι από το ξενοδοχείο «DOLFIN» 

στο δρόμο μετά το «Κρέτα Μπητς».

Ανοίξαμε για τη χειμερινή περίοδο.

• ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΜΕΖΕΔΕΣ
• ΠΛΟΥΣΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑ
• ΦΡΕΣΚΟ ΨΑΡΙ
• ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ - ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΣ

Κοανουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 3—10)11)85 θα δέχεται στο Ηράκλειο 

Π. Γέφυρα Πατελλών, Κηπούπολης αρ. 28 

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

Δ

01 ΣΟΥΗΔΟΙ ΚΑΤΙ ΞΈΡΟΥΝ ΑΠΟΚΡΥ0 Μ' ·

Ανεξάρτητη ηλεκτρική Οερρονση

ΜΑΝΤβΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
βάρος Εστίας

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

, Μ. Ο,ΙΚΟΝΟ^ΌΥ 4 ΣΙΑ ht 
ΜΕΝΑΝ'ΔΡΟΫ 20· ΑΟ9ΝΛ 
Τηλ 5249 700 -.5^1 ίϋ;

MIX ΜΑΚΡΑΚΗΣ
Οφθαλμίατρος

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Γνωστοποιείται ότι το τηλέφωνο 285060 

γίνεται 227408

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΜΕΤ)ΣΜΕΝΑ
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ: ΠΕΝΤΑΕΤΙΑΣ

Δια πολυτέκνους με μειομένους φόρους. 
Ετοιμοπαράδοτα BMW 316
ΠΕΖΩ 305, 1300

Παραγγελίες μέχρι 10-11-85 
ό,τι Αυτοκίνητο θέλετε.

ΕΜΜ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 236454

Γ. Παπανδρέου 43, έναντι ΕΛΠΑ

...ΚΑΙ ΤΩΡΑ...
Η θαυματουργή ακτίνα LEISER στα χέρια της 

Φυσιοθεραπείας.
Ο Φυσιοθεραπευτής Βάννιας Γιγουρτζής μετά 

από ειδική εκπαίδευση εις Αυστρία και Δυτ. Γερ­
μανία, εφαρμόζει τις LEISER σε περιπτώσεις Δι­
σκοπάθειας — Σπονδυλοαρθρίτιδας —Ημικρανί­
ας — Πονοκεφάλου κ.λπ.

Μανουσογιάννη 13 (όπισθεν Φώτο Παρίσι) 
Τηλ. 289809 ή 282269

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από 2ας Νοεμβρίου το τηλέφωνο 

του Καταστήματος Οπτικών
ΛΙΛΗΣ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ

Στοά Μεγάρου «Ντορέ»
έγινε 226-756

Ανεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
Χωρίς Πετρέλαιο και Κοινόχρηστα 

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΣΟΥΗΔΙΑΣ 
Ζέστη, Θαλπωρή ,Υγεια 
με Μεγάλη Οικονομία

θΕΡΝ"^

140 κιλών. Πάχος Εςπίας 0,7 χιλιοστών.
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

< ί Διεύθυνση
‘ * Τάκης Βουκελάτος

I ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΚΟΠΑΚΑΣ |
I ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑ» ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

4/πλπ αποδοσπ δερμοτητος
φανταστική αποδαση *αισδητικα τε­
λεία-δεν πιάνουν χωρο^λεπουργουν 
αυτόματα & ανεξάρτητο 8c με τηλεχει­
ρισμό δερμοκρασιας - τοποδε - 
τουνται και σε απλή πρίζα

2 ΗΜΛ^

ΣΤΟ ΠΟΡΟ

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
το νέο μας τηλέφωνο, από 2-11-85

είναι: 227016

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

MIX. ΚΑΤΣΙΜΠΡΗ
Λ. Ικάρου 95

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ:
226956 — 228516

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. τηλ. 227183

Η πιο έξυπνη και η πιο Τολμηρή ταινία των τελευταίων 
χρόνων. Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ.

ΤΟ ΚΟΥΜΠΙ ΤΗΣ
Με τσ νέο είδωλο του σεξ της Γαλλίας Φλοράνς Γκερεν

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Τηλ. 226191

Ώρα ενάρξίως 4 μ.μ. — 7 μ.μ. και 10 μ.μ.
ΑΜΑΝΤΕΟΥΣ

Η ταινία των 8 Όσκαρ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

ΧΟΤ - ΤΟΝΓΚ ΚΑΤΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ ΛΟΥΚΑΝΙΚΟ 
Α’ Προβολής

« ΟΡΦΕΑΖ »
Έναρξη ώρα 4 μ.μ. 

ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟ ΣΚΑΝΔΑΛΟ
Έ χρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο t

'ί « ΑΠΟΜΩΝ »
Τηλ,: 22339S

Μια ταινία που θα σας κρατήσει ακίνητους για δυο ώρες 
ΑΓΡΙΑ ΝΗΣΙΑ

5
<

<

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ CLUB

Τα ωραιότερα τραγούδια
Στον ορ,ορφότερο χώρο
Με τις καλύτερες τιμές

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ CLUB

Με σεβασμό χχάντα
στην νυχτερινή σας έξοδο

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ.: 283-733

Ένα καράτε κεραυνός
Ο ΓΙΓΑΣ ΜΕ ΤΙΣ ΑΤΣΑΛΕΝΙΕΣ ΓΡΟΘΙΕΣ 

Βακ Ταο

»

ί

Τηλ 235.989
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Χ4©ΗΚΕ κυνητόσκυλο ρά­
τσας Κορτς και Ψ«
ρού χρώματος στην «ιριοχη A 
θανάτους. Παρακολείται όποιος 
το βΡει να τηλβφωνιήσει στο 
289708 και θα ,αμοκρθεί.

(Δ605) 1—5

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Ιχθυοπωλείο
Εμμ. Καμηλάκη 

γνωστοποιεί στην πελα­
τεία του ότι το τηλέφω­
νο 220978. έγινε 281280.

(Π604) 1—2

ΧΑΘΗΚΕ πορτοφόλιι .με χιρή- 
ματα, ταυτότητα, δίπλωμα και 
ιατρικές εξετάχτεις, πιθανόν 
ο-οο αεροδρόμιο, στο όνομα 
ΑΑΝΑΏΑιΚΙΗΣ Β. Παρακαλεί­
ται ο ευρών να κρατήσει τα 
χρή'ΐιατα και να επιστρέφει τα 
άλλα χαρτιιά. Τηλ. 288912.

(Δ601) 1—3
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΧΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλοαρά- 
σαις, ραδίαμιαγνητόφωνα, Πικ- 
απ, STEREO και απλά. Ταχεία 
εξυπη^ρέτηση. Τιμές χαμηλές. 
Τηλ. 288683.

(Δ599) 1—10

ΕΜΕΙΣ αναλαμβάνομε 
την πώληση, της μοτο 
συκλέτας και ταυ αυτό 
κινητού σας. εΔκτές αν 

ταλλαγές. MOTOR 
TOURS ΣΥΡΙΑΝΙΟΕ A. 
Β. Λ. Ικάρου 40 τηλ. 
241822—241284.
(Δ602) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

(Δ584)

ΙΑΤΡΕΙΟ 

ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222585

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
PATH σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΧΑΘΗΚΕ ή κλάιπηκε σκυλίτσα 
ράτσας Γκέκα από Την περιο­
χή Γιάζι χρώμα μαύρο με καφέ 
πολύ αδύνατη και μικρόσωμη. 
Παρακαλείται όποιος πέσει 
στην αντίληψή του να τηλεφω 
νήσει στο 821694 ή 220515 και 
θα> αμοιφθεί.

(Δ603) 1—20
NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281915.

(Δ593) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΠΟΡΩ να προετοιμάσω 
στην αμερικάνικη — αγγλική 
γλώσσα, φοιτητές ή μαθητές 
που προορίζονται για Αμερικά 
νίκα Πανεπιστήμια. Μαθήματα 
κατ' οίκον. Τηλ. 243322 και 
241420 ώρες 12-*-2 και 7—9.

(Μ395) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ και καθηγητής 
Μαθηματικών με πολυετή φρο 
ντιστηριακή πείρα παραδίιδουν 
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθη­
τές όλων των τάξεων Τυιμνασί 
Ου και Λυκείου και σε υποψη­
φίους Α' και Δ' Δέσμης. Πλη 
ροφ. τηλ. 223684 και 225798·

(Μ396) 1—7
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ φυσικός του 
Πανεπιστημίου Κρήτης παραδί 
δει μαθήματα Φυσικής —Χη­
μείας —■ Μαθηματικών. ΓΕληρ. 
Μασταμπά τηλ. 233377.

(Μ13·97) 1— 5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φι­
λολογίας — Γλωσσολογίας δι­
πλωματούχος απόφοιτος του 
Πανεπιστημίου της Σορβόνης 
στο Παρίσιπαραδίδει Γαλλικά. 
Τηλ. 289303 (από 4-11-85)

(Μ385) 1—20
ΔΑΣΚΑΛΟΣ με πολυετή απο 
δοτική πείρα, παραδίδει μαθή 
ματα, στο σπίτι τους, σε ιμαθη 
τές του Δημοτικού Σχολείου. 
Πλη,ροφ. στο τηλ. 227905.

(Μ394) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Νηπιαγωγός 
και πρωτοετής Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού Σχολεί­
ου. Πληιροφ. τηλ. 288673.

(Μ383) 1—6
ΙΤΑΛΙΚΑ.. Πολυετής πείρα 
φοιτήτριας UNIVERSITA DE 
GU STUD I DI GENOVA. Υ­
πεύθυνη κατάρτιση. Ατομικά, 
συνομιλία, μεθοδολονία, ορο­
λογία Ιατρικής, από ειδικευμέ 
νους καθηγητές. Πληιροφ. τηλ. 
235852.

(Μ391) 1—6
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδει καθηγη­
τής με: πείρα. Υπεύθυνα, σω 
στά- Για αρχάριους και προχω 
ρημένους. Τηλ. 230033.

(Μ390) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός^ 

παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου —ΔύκιείΙου καίι 
σε υποψηφίους α' κα>| δ' δέ­
σμης. Πληιροφ. τηλ. 236744.

(Μ381) 1—10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Νηπιαγωγός 
και δευτεροετής Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδίδβι μαθήμα­
τα σε παιδιά Δημοτικού. Πλήι 
ροφ. τηλι 281816.

(Μ393) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φεΐέρια ΕΛΛΗ Σμύρνης 4 όπι 
σθεν δικαστηρίων. Πληροφ. έ 
ντός μβτά τις 8 μ. μ.

(Ζ888) ' 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη υπά/ - 
ληλος για τεχνικό γραφείο να 
έχει σχέση με τα Δημόσια έρ 
γα. Τηλ. 234671.

(Ζ884) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,μοδιστρα /Τήλάφΐ 
241676 ώρες 1—·5 μ.μ.

(Ζ883) 1—3
ΖΗΤΩ να αγοράσω φορτηγό 
ανατρεπόμενο με ωφέλιμο το 
νάζ 2 τόνων. Τηλ. 233237 από 
8—2 μ.μ.

(Ζ885) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής. Πληροφ. 
τηλ. 235680

(Ζ886) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης. |Πλη- 
ροφ. τηλ. 232538.

(Ζ887) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Γραφείο Τελε 
τών Μαρκουλάκη υπάλληλος 
γραφείου νυκτερινός. Πληροφ. 
τηλ. 284504.

(Ζ889) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη δακτυ 
λογράφος για συμβολαιογρα­
φείο. Τηλ. 282954.

(Z8I9O) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία άνευ οικογε 
νειακών Ιυποχρεώσεων για να 
συντροφεύει ηλικιωμένη, κυρία 
Παρέχεται ώτέγη. διατροφή, 
μισθός. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Πληροφ. τηλ. 241771.

(Ζ891) 1—3

CASATSIDAR1 Α.Ε. 
ιΒΠίΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
ΕΝΤΟΙΧ. ΣΥΣΚΕΥΕΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διακο·σμητής με 
πείρα στις δημόσιες σχέ­
σεις και υπευθυνότητα 
στην δουλειά του. θα 
προτιμηθεί ο έχων μετα­

φορικό μέσο. Πληροφ. 
Λ. Κνωσού 151, τηλ. 236- 
814 - 6.

(Ζ876) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυ­
λουργοί και βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Απο 
τανθείτε: Κοσμάς Σταυρα 
καντωνάκης Λυόμενα Σπί 
τια, Λ. 62 Μαρτύρων 
(Γιόφυρο) ακριβώς στον 
κόμβο.

(Ζ859) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Παρά μεγάλης Ασφαλιστι 
κής Εταιρίας τρεις συνερ 
γάτες απόφοιτοι Γυμινασί 
ου, δραστήριΟΊ και φιλά 
δοξοι για τη στελέχωιση 
τους σ’ αυτήν και με προ 
οπτικές επιτυχούς καρ.ριέ 
ρας. Τηλ. 235231, 8—ΙΌ 
και 7—9.

(Ζ800) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για πα 
νσιίάν και διάφορα τουριστικιά 
καταστήματα εις θέσιν έναντι 
Κρέτα Μπητς, από ιδιοκτήτη.. 
Τηλ. 250765.

(Ζ871) 1—6

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΕΣΠΕΡΙΑ» |
1Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ;!

Ιδομενέως 22 — Τηλ. 228512 ; J

ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΔΩΜΑΤΙΑ <[
,, σε Φοιτητέςκαι Σπουδαστές,

! ί κατά τη χειμερινή περίοδο. ?

(
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Διαμέρισμα δυάρι 67,60 τ.μ. Γωνιαίο 
έναντι «ΞΕΝΙΑ» (Μητσοτάκη 19) ;>

εις Β' όροφον πολυκατοικίας μετά μικρός ]!
αποθήκης εις το υπόγειο 8,80 τ.μ. <[ 

ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ. <;

Πληροφορίες τηλ. 280-466 <[

Ι
ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ■

«IKAROS TRAVEL» ;ΖΗΤΑ για άμεση πρόσληψη Γραμματέα με απαραίτητες γνώ < 
σεις: γραφομηχανής, στενογραφίας, Αγγλικό, Γερμανικά. J

Επίσης ζητούνται στελέχη Επιχειρήσεων, απαραίτητες <

γνώσεις: Αγγλικά, Γερμανικά. )

Τέλος ζητείτοι Λογιστής για πλήρη απασχόληση, πτυχι- ] 
ούχος Ανώτατης Σχολής με γνώση της Αγγλικής και επιθυ- < 
μητή προ'υ πηρεσία σε Ανώνυμο Εταιρεία. <

Πληροφορίες τηλ. 228602 ή 241455. ,

(
ΖΗΤΕΙΤΑΙ :

ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ Ή ΚΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

δΓ οργάνωσιν Καφετέριας — Καφεζαχαροπλαστείου — Ε- ] 

στιατορίου ή παρεμφερούς άλλης επιχειρήσεως εις το υπέρ-

πολυτελώς διακοσμημένον κατάστημα «ΜΟΝΑ LIZA» με < 

ισόγειον και πατάρι 230 μ2. <’! Πληροφορίαι τηλ. 284873, ώρες 5—8 μ.μ. 3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Δωμάτια για φοιτητές και σπουδαστές 

σε ξενοδοχείο πόλεως.
Ιδιαίτερο λουτρό, θέρμανση, τηλέφωνο.
Πληροφ. τηλ. 242394,

ΖΗΤΟΥΤΑΙ κυρίες και δεσποί 
νίδες. Εάν θέλατε να κερδίσε­
τε πολλά χρήματα με λίγη ώ 
ρα απασχόλησης, ελάτε κοντά 
μας. Είμαστε μεγάλη εταιρεία 
σε είδη πρώτης ανάγκης και 
διακοσμητικών ειδών. Προύπη 
ρεσία δεν χρειάζεταιι. Δειγμα­
τολόγιο δωρεάν. Τηλ. 288607 
9—2 και 4—8.

(Ζ853) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν ως ΝΤΗ- 
ΛΕΡ σε μεγάλη εταιρεία διαθέ 
τουσα ποικιλία ανδρικών, γυ­
ναικείων και παιδικών εσωρού­
χων, φόρμες γυμναστικής, 
μπλούζες κολλεγίου, μπιτζάμες, 
ρόμπες, νυχτικά και άλλα με 
λύ μεγάλα ποσοστά και έξτρα 
δώρα. Πληρ. τηλ. 081-284383.

(Ζ815) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώ­
σεις νηπιαγωγικής για να προ 
σέχει ένα παιδί. Τηλ 283511·

(Ζ867) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τορναδόροι —^ε­
φαρμοστές. Τηλ. 224575.

(Ζ819) 1—<10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής Αγγλι 
κής να εργαστεί από 5 Νοεμ­
βρίου. Πληροφ. φροντιστήριο 
Ν. Κόπακα τηλ. 284385.

(Ζ834) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοη­
θός ηλεκτρολόγος οικοδομής. 
Τηλ. 220248—222255.

(Ζ881) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός. Τηλ. 
236609 κ. Στέφανο.

(Ζ873) 1’—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίήμ βοηθάς 
ζα,χαροπλάστου <με πείρα. Τηλ 
241262 από 10—2 μ.μ.

(Ζ8Θ8) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμά 
τ|ο με λουτρό στην οδό Ντιλι 
ντά 9 (πάροδος Νικ. Πλαστή 
ρα—Πανάνειο). Πληροφ. τηλ.
236307.

(Ε645) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
(Λιοντάρια) δυο γωνιακά δια­
μερίσματα των 4 δωματίων έ­
καστο α', β'ορόφου κ,αι τα δυο 
μαζί ή και χωριστά. Είναι κα 
τάλληλα δί ειχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη. Πληροφ. τηλ 
282851, 231444.

(Ε647) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος 120 
τ.μ. επί της Έβανς 16 για ε- 
παγγελματική στέγη. Πληροφ. 
282073 10—42 π.μ. και 6—<8 
μ·μ·

(Ε646) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ (ττη Γ|<>#> 
ρο διαμέρισμα με 3 δωμάτια, 
μόνο για φοιτητές ή φοιτήτρι­
ες. Η ενοικίαση γίνεται κατά 
δωμάτιο ή και συνολικά. Πλη 
ροφ. τηλ. 289470.

(Ε648) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο διαμε­
ρίσματα ε®ιπλωμένα 2 υπνόδώ 
ματιών σαλόνι με τζάκι κουζί 
να κοντά στο Ηράκλειο. Τηλ 
282005.

(Ε625) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .μονοκατοικία 
2 υπνοδωματίων, σαλοτραπεζα 
ρία, κουζίινα, χωλ, βοηθ. χώροι
με ελεύθερη ταράτσα 117 
στο Λιμάνι Χερσονήσου 
15 Νοεμβρίου. Πληροφ. 
223409 από 6—8 μ.μ.

(Ε640)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην 
Δασκαλογιάννη^ πάνω απά 
φαρμακείο Μπατάκη και

τ.μ. 
από 

τηλ.

1—7 
Πλ.

το 
απέ-

ΑΛΛΟΔΑΠΟΣ ΠΩΔΕΙ σε αλ 
λοδαπό αυτοκίνητο MERGE* 
DES 280 κίνηση με αέριο ή 
βενζίνη, οικονομικότατο, αυτό 
ματες κλειδαριές, αυτόματη σ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές των 
Μινωικών Γραμμών. Πληροφ. 
τηλ. 251520.

(Π958) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ 
στο Ατσαλένιο μέσα στο και

ροφή. Πολλά · εξτρα.
238509 6—8 μ.μ.

(Π92)

Τηλέφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, κατεψυ 
γμένονν προϊόντων, βλλαντι- 
κό>ν —τυροκομικών (με το ομ 
τίόρευμα και χυ^ρίς; εμπόρευμα) ■

ΦΛΟΚΑΤΕΣ 
Κ. ΠΑΥΓΙΑΔΑΚΗΣ 
Λ. Καλοκαιρινού 60 

(από 850 δρχ. το κιλό) 
(Π8Ί). 1—

νουργιο σχέδιο. Πληροφ, 
221847.

\Π!979)

τηλ.

1—10

λόγω άλλης 
τηλ. 237529 
των.

(Π90) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

. εργασίας, j; Πληρ. 
ώρεξ καταστημά-

SUZUKI
κό και POLO 1000 81 
Τηλ. 226695.

(Π9Ι1)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ως 1000 τ.μ. περίπου 
εις θέση Ξηροπόταμος 
ξενοδοχείου ΕΔΕΝΑ 
235680.

(084)

1—7 
επβατιΐ- 
μοντέλο

εκτάσε- 
γώνιακό 

έναντι 
τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα,
1—5 
από

ιδιοκτήτη ,στο Τσαλικάκι (Αγ. 
Mtapiva). Φως, νερό, τηλέφω­
νο, αστική συγκοινωνία. Πλη 
ροφ. πρωί 8'—ΊΟ απόγευμα 5— 
8 τηλ. 288764.

(Π85) <10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL, KADETT 
χιλιάρι σε ιάριστη κατάσταση, 
ατρακάριστο ι^λπ. Τηλ. 228670

(Π87) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευ και 
ρίός ή επιχείρηση της τα 

βέρνας «ΛΥΧΝΟΣ» λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτε 
ρικό. Πληροφ. Κοραή 12 
(όπισθεν Δαιδάλου, τηλ. 
232785 — 235542.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ψυγεία τυρό 
καμικών —Αλλαντικών 3,5 .μ. 
και ένα ψυγείο ανοικτού τύπου 
2 μ, Πληροφ. τηλ. 242411.

(Π71) Γ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομι 
ούχο από 4,00 μέτρα έως 4 
στρέμ. Τηλ 233131—225368

(Π60) 1—10
ΔΙΔΕΤΑΙ σιμισακό ,α,μτκύΛ 
3000 κουρμούλες μέρος Ποτα-

(ΤΙ 79) ί—7

μίδα στη Φοινικιά, 
τηλ. 287939.

|(Π61)

Πληρθ<ρ.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 
2000 CC σε αρίστη κατά 
στάση σχεδόν καινουρ­
γής με μειωμένο τεκμήριο 
και τέλη κυκλοφορίας (λό 
γω ΟΔΔΥ). Γίνεται ευκο 
λία πληρωμής. Πληροφ. 
τηλ. 232541 εργάσιμες ώ­
ρες και 227751 μετά τις 
8 μ.μ.

(Π86) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
GSX 250 Ε σε άριστη κατά-
στάσή 5 μην 
Πληρόφ. τηλ. 
Νικόλακάκη.

(Π59)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο

ώνμε 4500 χλμ.
286338 στον κ.

μωτηρίου. Πληιροφ.
244441.

(Π58)

1—6 
εξοπλισμός κομ

τήλεφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσενιές 200 ε­
πιβατικό σε πολύ καλή κατά­
σταση. Επισκευή ρεκτιφιέ, ‘7m

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης από το 
σουβλατζίδικο Πινόκιο στα 
Λιοντάρια. Πληροφ. εντός.

(Ζ872) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προ ϊ όντων 
μα ςστην αγορά. Αποδοχές ι 
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α 
πό 9—<2 ιβ.ιμ.

(Ζ863) 1—6
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ tetei 
ραμένη βοηθό. Τηλ. 284912 ώ 
ρες εργασίας.

(Ζ865) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για τη φύλα 
ξη βρέφους ωράριο 7—1.30 μ. 
μ. Σαιβαβτοκύριακο ελεύθερο. 
Πληροφι. κ. (Μανουσάκη Κιον 
δύλάκη 48 Θέρισος 2ος όροφος 
μετά τις 5 μ.μ.

■ (Ζ882) 1Μ5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλο­
ποιός και μαθητευόμενος για 
ιμόνιμη εργασία. Ωράριο συνε 
χές. Τηλ. 225166.

(Ζ874) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά αυτοκί 
νητο φορτηγάκι μεταχειρισμέ­
νο καλής καταστάσεως του 
μισού ή του ενός τόνου. Η 
πληρωμή θα γίνει αμέσως τοις 
μετρητοίς Τηλ 220591.

(Ζ875) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλι­
κός ηλεκτροσυγκολλητής και 
βοηθός ή μαθητευόμενος υδραυ 
λικού. Πληροφ. τηλ. 283747 
ώρες γραφείου.

(Ζ877) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
στεί σε γραφείο αντιπροσωπει­
ών. Πληροφ. Πλ. Ελευθερίας 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ γραφείο 1Ί.

(Ζ878) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γιο σουβ/.ατζίδικο 
νεαρός ψήστης για να το ανα 
λάβει υπεύθυνα. Πληροφ. Χά- 
ριλάου Τρικούπη 35 ΟΑΣΗ.

(Ζ879) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Κρητική 
βιομηχανία επίπλων τεχνίτης 
ΙυλουρηΛ;. Τηλ. 280456—242 
529

(Ζ880) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την 
καφετερία «ΗΧΩ» Θερίσου 52 
δίπλα στο ΜηχανοίΛγικό. Μι 
σθός λίαν ικανοποιητικός. Πλη 
ροφ. εντός από τις 6 μ.μ και 
στο τηλ. 281938 από τις 9 π.μ

(Ζ858) 1—8
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ υπάΐ^.ηλος με γνώσεις 
λογιστικής και γραφομηχανής. 
Πληροφ. τηλ. 241113.

(Ζ842) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της βιοτε­
χνίας υποκαμίσων ΚΡΗΤΙΚΑ- 
ΚΗ πεπειραμένες γαζώτριες. 
Τηλ. 221289.

(Ζ862) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε αλου- 
μινοκατασκευές καθώς και βοη 
θός εως 16 ετών. Πληροφ. τηλ 
233268.

(2852) .1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα τριάρι 
και ένα δυάρι στο κέντρο της 
πόλης. Τηλ. 282030.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
μεγάλο 160 τ.μ. οδός Θενών 
86 έίξω ακριβώς από το Καμέ 
νο Μπεντένι. Πληροφ. τηλέφ. 
288697—223638.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέση Π® 
ρίιδη Μετόχι 5 χλμ. από το Η 
ιράκλειο κατάστημα 105 τ.μ. 
πολυτελούς κατασκευής 2 WC 
ακάλυπτο χώρο για PAiR’KI1· 
NG κατάλληλο για ταβέρνα, 
καφετέρια, ή οιανδήποτε άλλη 
επιχείρηση. Πληροφ. τηλέφ. 
288548 ή 282043.

(Ε>649) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΕΤΑΙ /διαμέρισμα 4 
δωματίων οδός Κων. Παλαιο- 
λόγόυ 4. Τηλ. 283749.

(Β652) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο (2) ' 
γραφεία πολυκατοικία Μιχαήλ 
Χασκαλάκη Μουρέλου 5 (πρώ 
ην Αγροτική Τράπεζα). Πλη- 
ροφ. Κων. Δασκαλιάκη τηλέφ, 
761300 και ώρες 6—9 μ.μ.

(E65D ’ 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκα,ρσονιέρα 
γύρω στα 35 τ.μ. καινούργια 
100 μ. πριν την ΣΕΑΠ. Πλη­
ροφ. τηλ. 286146.

(Ε65Ο) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιά οικία 
Τσιριντάνηδων 19 (όπισθεν 
1ου Δημ. Σχολείου). Επίσης 
χώρος 55 τ.μ. περίπου κατάλ­
ληλος για οικία ή γραφείο Οδ. 
Άλμπερτ 4 (Πλ. Κορνάρου) 
Πληροφ. κ. Παύλο τηλ. 282 
284 ώρες γραφείου.

(Ε657) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στον 2ο όροφο καινούργιο, πο 
λυτελούς κατασκευής, Γ00 τ.μ 
4άρΐ, γωνιακό με κεντρική θέ 
ρμανση και τηλέφωνο. Πληρ. 
τηλ. 220044.

(ΕΙ658) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία εμβαδού 850 τ.μ. καινού­
ργιας κατασκευής στον Γ' ό- 
ροφο επί της οδού Μαρογιώρ 
γη 6 (Πλ. Αρκαδϊου) με ανε 
ξάρτητη θέρμανση (θερμοσυσ­
σωρευτές). Τηλ. 284065.

(Ε659) Γ—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
παρ α θαλάσσια δ ια,μερίσματα, 
περιοχή Κολυμβητή,ρίοιυ. Τηλ 
284578 και 285946.

(Ε654) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση χρήση κουζίνας και λου 
τρού οδός |Γ. Πετρακογιώργη 
25 Μασταμπά. Τηλ, 231867.

(Ε655) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της λεω 
φόρου Δημοκρατίας οικία 2 
δωματίων μεγάλης κουζίνας κ. 
λ.π. επιπλωμένο κομπλέ. Τη.λ 
231666.

(Ε656) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΕΤΑΙ διαμέρισμα εις 
περιοχή Γουβών πλησίον Εθνι 
κής οδού κατάλληλο για χει,με 
ρινή και καλοκαιρινή κατοικία. 
Τηλ. 233404.

(Ε653) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

στην Λ. 62 Μαρτύρων 320 τ. 
μ. με 120 μ. πατάρι και 500 
μ. ακάλυπτο χώρο γύρωθεν. 
Πληροφ. τηλ. 250644—223793.

(Ε626) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πέντε 
δωματίων ανεξάρτητη 1ος όρο 
φος στην οδό Μ. Γεωργιάδη 
45.

(Ε648) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

για φοιτητές — φοιτήτριες. 
Πληροφ. τηλ. 244137

(Ε636) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχική κα­
τοικία με τρία υπνοδωμάτια, 
σαλοτραπέζαρία με τζάκι βέρά 
ντες γύρω από όλες τις πλευ 
,ρές, ηλιακό θερμοσίφωνα και 
όλους τους βοηθ. χώρους, νοτί 
ως του ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ 500 
μ. Τηλ. 288761 ώρες 3—4 μ.μ.

(£643) 1—2

ναντι Οπό τα δικαστήρια τρία 
γραφεία —ολόκληρος ο όρο­
φος— δυό μεγάλα κι ένα μι­
κρό με κεντρική θέρμανση και 
ασανσέρ, κατάλληλα για οποία 
δήποτε επαγεγλματική ή άλλη 
χρήση. Πλη,ρσ. τηλ 231593.

(Ε634) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 50 
τ.μ. στην Λ. Καλοκαιρινού τη 
λέφ. 288902 —281409.

(Ε564) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα μαζί, 60 τ.μ. στο ισό 
γειο πολυκατοικίας 28 διαμερι 
σμάτων κατάλληλα για MINI

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ψηστα 
ριάς εντελώς καινούργιος.
Πληροφ. τηλ. 289708.

(Π82) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα ε 
ντός σχεδίου πόλεως το πρώτο 
εκτάσεως 880 τ.μ. στην περιο 
χή ΤΑΛΩΣ και το δεύτερο ε 
κτάσεως 180· τ.μ. στην οδό 1 
ουστινιανού πλησίον πλατείας 
Αγ. Μηνά. Πληροφ. τηλέφ. 
282280.

(ΠΒ3) 1—2
ΠΟΥΛΑΜΕ βιβλιοθήκη από 

μαόνι 90X1,60 μ. και ένα κανα 
,πέ ’(μπαουλοντίβανο) καθ|ώς 
και ένα γραφείο ■ τύπου ΝΙΕΟ-■ 
SET με δυο ράφια βιβλιοθήκης 
όλα σε καλή κατάσταση και τι 
μή. Διεύθυνση Αναξαγόρα SO 
Πλατεία Ατσαλένιου, απογευ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα 4άρια και 5άρια 
σχεδόν έτοιμα, στην βό 
•ρεία πλευρά του πάρκου 
Θεοτοκισπούλου, 'με πρό 
σοψη το πάρκο σε μή­
κος 15 μέτρα το καθένα 
Τηλ. 283134 9—J2 πρωί 
κα' τις άλλες ώρες 
289303.

,μαρινατζή ,κΟι ιβαφέά.
281600 και 282021 από
μ.μ.

(Π48)

Τηλέφ.
8—11

1—10

(Π43) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τέσσερα στρέμματα στον 
Κόλπο Λιγαριάς. Πληρ. 
τηλ. (01) 8028'666, 5—9
μ.μ.

(Π40) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ· επιχείρηση
vaiou, Πληιροφ. τηλ.
μετά τις 8 μ.μ.

(Π55)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ρετιρέ

καφε-
285586

I—6 
ετοιμοπα

ράδοτα 3 και 4 δωματίων επί 
‘της οδού Μεραμβέλλου έναντι
ξενοδοχείου 
τηλ. 243709 

(Π970)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Εσπέριο. Πληροφ. 
ώρες γραφείου.

1—10 
αγροτεμάχιο '(άμ-

ματινές ώρες. 
(089) 1—2

ΜΑΡ’ΚιΕΤ. Τηλ. 
γραφείου.

(Ε6Ο6)

284155 ώρες

1—10
ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ μικρό κεντρικό 
διαμέρισμα σε φοιτήτρια με α 
ντ,άλλαγμα 2 ώρες εργασία 
καθημερινά (βοήθεια σε μαθη 
τή δημοτικού και νοικοκυριό) 
Πληροφ. τηλ. 283640.

(Ε517) 1—10
ΕΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ, 70 τ.μ., γω­
νιαίο. Μπορεί να χρησιμοπονη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στο Κόρα 
κόβούνι 2 χλμ. από το Η,ρά* 
κλειο· προς 2000 δρχ. το τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 237982.

(Π88) 110
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι με 4500 
κουρμούλες κάι 100 ρίζες ελιές 
στην Λιγόρτυνο Μονόφατσίου 
με 2 μετόχια, ποταμίδά, πηγά
δι, κρεμαστό οψιγιά.
282942, 227766.

(Π80)

Γη/.έφ.

1—10

θεί από δυο άτομα.
τηλ. 281345.

(Ε587)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Πληροφ.

1—10 
δωμάτια

για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε 
ρο λουτρό, θέρμανση, τηλεφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 242394.

(Ε542) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ημιτελές 
μαγαζί 300 τ.ρ. και παιράπιλευ 
,ρα γκαρσονιέρα στην περιοχή 
ΒΑΓΙΑΣ με «Ουλή» την θάλΙασ 

ί σα .Δεχόμαστε μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφ. τηλ 241
670 και 241006.

(Ε622) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
κατάστημα

πολυτελούς κατασκευής με πα 
τάρι τηλέφωνο και χώρο πάρ'- 
κιγκ, στην Α. Κνωσού 82 (έ 
ναντι παλαιού πρατηιρίου καυ-. 
σίμων Μπάκιντα). Πληροφ,. τη 
λέφ. 230697 απογευματινές ώ­
ρες από 4—10 ;μ.ιμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο παρα 
θαλάσσια αγρόκτηιμ,α (40) στ,ρ- 
ολόκληρο· ή διηθημένο σε άρ 
τια τμήματα στη θέση Ανισα 
ρά Χερσονήσου Ηρακλείου. Δε 
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. Ηρακλεοίυ 285559, Αθή­
νας 6832996—7.

(Π32) 1—6
ΑΝΙΣΣΑΡΑΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ. 
πάνω στην ακρογιαλιά, με 2 
δρόμους, 50 μέτρα από το ξε­
νοδοχείο ΛΥΤΤΟΣ. Τηλ 0897 
22302 —22283. 3—10 μ.μ.

(Π22) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα θερινή, 
χειμερινή στο κέντρο της πό 
λης Ηρακλείου στην οδό Ζω 
γράφου 11 πλησίον Ταχυδρο-
μείιου. Τηλ. 286576. 

• (Π50) 1—10

(Ε642) Γ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο· κέντρο 
της πόλης 4 γραφεία με αίθου 
σα αναμονής, ασανσέρ WC σε 
νεόδμητη, πολυτελή πολυκατοι­
κία κατάλληλα για ιατρεία ή 
επιχείρησ. Πληροφ. τηλέφ. 
243902.

(Ε641) Γ-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό κεν­
τρικό γραφείο. Πληροφ. τηλ. 
282083.
’(Ε638) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι με κεντρική θέρμανση, εις
τον Αγιο Ιωάννη:.
τηλ. 232520

(Ε633)

Πληροφ.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR 1600. Πλη
ροφ. τηλ, 230608. 

(Π74) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψκόπεδα στην 
Άνω Αλικαρνασσό. Πληροφ. 
τηλ. 283789.

(Π75) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
ζώνης εκτάσεως 265—·270 μ2 
μέσα σε οικισμό κοντά στο Λί 
ντο σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
Υπηρ. 250742 οικίας 277071 κ.
Σπυριδάκης. 

(Π77) 1—5
ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ σε τιμή ευκαι­
ρίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ για φούρ- 
νους, τζάκια κλπ. Πληροφ. τη
λέφ. 284041. 

ί(Π76) 1—5
ΠΛΑΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Ντό- 
μπερμαν Κ—9. Πληροφ. κτηνί 
ατρος Τσατσάκη τηλ 220540

(.Π78) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ' αυτοκίνητο ΤΟ 
YOTA COROLLA σε πολύ 
καλή κατάσταση. Πληροφ. τη 
λέφ. 236194.

(1162) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας POLO μοντ. 81. Πληροφ. 
τηλ. 235403.

(Π26) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 312 τ.μ.
στον Άγ. Ιωάννη εντός 
νέου σχεδίου. Πληροφ.
225777—284494.

(Π90Ο)

του 
τηλ.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΕκΚλη 
σιαστικών σκευών κούτά στον 
Άγ .Μηνά. Γίνονται δεκτές μό 
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ.
223230.

(Π8) 1—15
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΕΣΠΆΓΟΡΑ Τηλ. 286403 
Χανιόπορτα

Θέλετε να πουλήσετε το οτ 
κόπέδο, το διαμέρισμα1 ή την 
■μονοκατοικία σας;

Αναλαμβάνομε την πώλησή 
των υπεύθυνα σε μικρό χρονι 
κό διάστημα.

Μεσιταγορά τηλ. 286403
(Π30) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 11 στρ. 
στη θέση ΦΟΙΝΙΚΙΑ. Είναι πε 
ριταιχισμένο με μπετόν και πε 
ριλαμβάνει αποθήκη 70 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 232367, 284920
και 230821. 

(Π885) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1,5 στρέμ. οικόπε­
δο εξ αδιανέμητου εις περιοχή 
Κορακοβούνί αμφιθεατρικό επί 
πεδο ,φως, νερό. Τηλ. 289023 
από 8—1 και 5—8 μ.μ.

(Π24) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το
Γιόφυρο. Τηλ. 289322.

(Π36)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι με

1—5
2000

κλήματα στη θέση «Σταυρακια 
νή Καμάρα» ποτιστικό, με πλή 
ρες αρδευτικό δίκτυο, πρόσοψη 
στον Εθνικό δρόμο, σιδερένια 
ξηραντήρια και μικρό σπίτι. 
Τηλ. 250742 πρωινές ώρες και
287824 απογευμ.
Φραγκιουδάκη.

(Π31)

ώρες κ. Δ.

1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Φω 
τοΥραφείου με ατελιέ, εί­
δη γάμου - βαπτίσεων και 
φωτογραφικά είδη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288973.

πέλ| με ελιές και μια μικρή α 
γροιίκία) ποτιστικό με πλήρη 
εγκατάσταση επί του δημοσί­
ου δρόμου εις θέσιν Άγ. Αν 
τώνιος Γ4ο χλμ. Ηρακλείου— 
Μοιρών. Επίσης 2 στρέμ. χω­
ράφι στην'ίδια περιοχή. Τηλ.
791448.

(Π.984) 1—8

(Π53) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Φαλ 
λίδια Μεσαράς (Χατζό- 
γλου Μετόχι) κτήμα 300 
στρέμματα, ολόκληρο ή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός β· στρέμμα 
τα εις θέση Καπαριανά τοποθε 
σία Νικολαντιώνηι Μετόχι Γ00 
μέτρα, ιαπ ότο εργοστάσιο αέρι 
οΙ>χων Ποτών ΣΤιαματάκηι. 
Πληρ. τηλ, 243119 Ηράκλειο.

(Π57)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

κατά τμήματα, 
κατάλληλο γιο 
εκμετάλλευση, 
τηλ. 282659.

(Π975)

εύφορο, 
γεωργική 
Πληροφ.

1—15

ΜΟΤΟΙΙΟΔΗΛΑΤΑ 
Μοτοσικλέτες. Σ,ε πολ 
λές ευκαιρίες με πολλές 
ευκολίες, με μικρότερη 
πιροκαπαιβολή 5000 δρχ. 
MOTOR TOURS Συριιια 
νός Α.Ε. Λ. Ικάρου 40 
τηλ. 241822—241284.

(Π70) 1 —10

1—8 
αγροτεμάχια

φυτεμένα μαυρέλλΐαι καν αμυ­
γδαλιές από 120.0001—<150.000 
το στρέμμα. Μικρά Επισκοπή 
Παρτήρων τοποθεσία Ματσα- 
νά. Πληροφ, 0893-51310.

(Π56) 1—10 ■
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα ίΛγω με 
τακομίσεως σε άριστη κατά­
σταση. Σαλόνι, τραπεζαρία, 
κρεββατοκάμαρα, σύνθετο, τιμή 
εξαιρετικά συμφέρουσα·. Τηλέφ. 
232941.

(Π6) 1—5
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατάστημα 
στου . στο 

235723.
(Π981)

τουριστικό 
25ης Αυγού 
Λιμάνι. Τηλ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μίδα αμπέλι 
αγροτεμάχια. 
283887.

(Π4) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

στη Γιόφυρο ποτά 
1,5 στρέμμα και 2
Τηλ. 282287 —

1—15
ακίνητο 60 τ.μ.

1—3

επί της ο ,υύ Καλλονάδων 15 
σε κεντρ ικό σημείο του Ηρα­
κλείου. Ιι.λιηρ. τηλ. 01-9323066

(Π28) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιβόλι ποτιστι­
κό, δίπλα σε ποτάμι, κοντά 
στο χωριό Καβροχώρι, ΓΟ χλμ. 
από το Ηράκλειο, με 32 περί 
που δένδρα μεγάλα (πορτοκα­
λιές, μανταρινιές). Τιμή δρχ. 
350.000. Π'ληροφ. τηλ ί238159

(Π72) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα 
αυτοτελή, 310 τ,μ, και 400 τ.μ 
(εντός ζώνης) περιοχή Χρυσό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέση
Γούβες πλησίον «Κάντια» 4
στρεμ., ■ παραθαλάσσιο, 
σοψη στον άσφαλτο 
Κάντια. Πληροφ, τηλ.

(Π27)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 17

με πρό 
προς, το 
222593.

1—6 
μέζ.ισσες

ιβαλάντου. Πληροφ. τηλ. 
761 (εργάσιμες ώρες) και 
317 2—5 και 8—10 ,μίμ.

(Π942)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιά

224
233

1—6 
εκτά

σεως 80 τ.μ .απέναντι από την 
εκκλησία Αγ. Δημητρίου Κα­
τσαμπά διαμπερές.
τηλ. 01-8621187-

(Π19)

Πληροφ.

1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ’ ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Λάν- 
σερ, FAT Π28 και VW GOLF. 
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
ζί. Μια επίσκεψη σας θα με δι-
κάιώσέι. Ιίληροφ. τηλ. 

(Π620)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μιά

244298
1—15

πλούσια
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ 
γεια Β’ διαλογής κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσομε με καινούργια τε 
λάυταία μοντέλλα Μάχης Κρή
της 24 Χανιόπορτα 
235628—241753.

(Π841)

τηλέφ.

1—30

και ένας μελισσαεξαγωγέας. 
Πληροφ. Αντώνης Άλεξάκης 
Παναγιά Πεδ.άδος. Τήλ. 0891 
61321.

(Π63) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W 
σκαραβαίος πα/Μ.ό μοντέλο 
μετατρεπόμενο σε νέο. με 1300 
C.C Γίνονται και ευκολίες. 
Πληροφ. τηλ. 222195.

(Π65) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική 1ΚΑ) 100 τ.μ. Πίλη- 
ροφ. τηλ. 226692—-226693.

(Π67) 1—25

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Τη 
τοπαλείου με εντελώς καινούρ 
για μηχανήματα, λόγω αναχώ 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πλη 
■ροφ. στην δ)νση Κυκλάδων 
και Αναγεννήσεως 28.

(Π3) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή αποτε- 
λούμενη απ όισόγειο κατάστη 
μα και οικία άνωθεν στην οδό 
Μονής Καρδιωτίσσης (Αγ. Πα 
ρασκευή) ή και χωριστή η οι 
κοδομή και η οικία. Τηλι. 01- 
7010778—6410219 ώρες εργασί
ας.

(Π983)
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργίου Φανουράκη 

Σταλίδα τηλ 0897-31527 
61275 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα
περιοχή Σταλίδα. 

■ σάνησο, Γούβες.
(Π946)

1—8

και

στην
Μάλια, Χερ

1—25

ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ

ψορμα
ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ 241420 243322

Μας ενδιαφέρουν οι φιλόδοξοι Επιχειρηματίες
Μαζί τους εχουμε να πούμε

και να κάνουμε πολλά..’



® ΠΑΤΡΙΣι

0 κ. Γεωρ γιάΟπς Οό οφυρί(ει 
υιό ματς Ηρακλή - ΟΦΗ

ΠΡΩΙ και· απόγευμα προπονή 
θηκαν χθες οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ υπό την επίβλεψη του 
κ. Γκέραρντς.

TC πρωί η προπόνηση έγινε 
στο γήπεδο του Ηροδότου ενώ 
το απόγευμα στο βοηθητικό γή 
πεδο του ΟΦΗ. Και οι δυο προ 
πογήσεις αφιερώθηκαν στη φυσι 
κή κατάσταση των ποδοσφαιρι­
στών.

ΑΠΟ τις χθεσινές προπονήσεις 
απούσιαζαν:

— Ο Ίσης που είναι στη Χιλή.
— Ο Νιόπλιας που είναι στη 

Μονάδα του στο Πολύκαστρο.
— Ο Κωνσταντινίδης που πή

τον αγώνα Γιουβέντους— Βερό 
να, που θα μεταδοθεί ζωντανός.

ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ
Ο κ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΣΤΟΝ αγώνα της Κυριακής.με. 
ταξύ Ηρακλή — ΟΦΗ θα σφυρί 
ξει ο κ. Γεωργιάδης του Συνδέ 
σμου Διαιτητών Δράμας, που θα 
έχει επόπτες γραμμών τους κ. κ. 
Κοσμίδη (Έβρου) και Γαλανό- 
πουλο (Δράμας).

ΘΑ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ
ΤΟΝ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ

ΣΤΟ γήπεδό του ο ΟΦΗ .θα ε- 
π.σηρέψει για αγώνα πρωταθλή 
ματος τον Δεκέμβριο και. να για

ΧΩΡΙΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΑΝ
ΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

Με προσωπικό ασφαλείας 
μόνο λειτούργησαν χθες πρώ­
τη ημέρα της 48ωρης προειδο­
ποιητικής απεργίας τών νοσο­
κομειακών γιατρών το Βενιζέ 
λείο Νοσοκομείο και το Θερα 
πευτή.ριο του 1ΚΑ.

Προβλήματα δεν όημιουρ- 
γήθηκαν αφού και πάποια έκτα 
κτα περιστατικά που παρουσία 
στηκαν αντιμετωπίστηκαν.

Φι σικό ήταν 
γματοποιηθούν 
σμένα ραντεβού 
τα οποία όμως
σδιορισταύν.

Η ατεργία 
κών γιατρών 
απόφαση της

να μην πρα 
προγραμματι- 

με αρρώστους- 
θα επαναπρο-

των νοσοκομεία 
που γίνεται με 

Παγκρήτ.ιας Ένω

γε στην Αθήνα για να 
χείρηση εκβλαστήσεων 
κια).

κάνει εγ 
(κρεατά

Εζ.ΑΛΛΟΥ ο Τσίυποζ έκανε
προπόνηση μόνο το απόγευμα, 
γιατί το πρωί ήταν αδιάθετος.

ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ θα προπο 
νηθούν μόνο το πρωί για να μπο 
ιρέσαυν το απόγευμα να παροκο· 
λουδήσσυν από την τηλεόραση

— Στις 10 Νοεμβρίου (την Κυ 
ριακή) ο ΘΦΗ παίζει στη θεσ)κη 
με τον Ηρακλή.

— Στις 17 Νοεμβρίου δεν θα 
γίνουν αγώνες λόγω της επετεί­
ου του Πολυτεχνείου.

— Στις 24 Νοεμβρίου ο ΟΦΗ 
παίζει και πάλι εκτός έδρας, με 
τον ΠανσερραΊ'κό.

— Την 1η Δεκεμβρίου θα γυρί 
σει στο Ηράκλειο για να ανττμε 
τωπίσει τον Παναθηναϊκό.

σης Νοσοκομειακών Γιατρών 
εκφράζοντας την αντίθεση του 
κλάδου στα πρόσφατα οικονο 
μικά μέτρα της κυβέρνησης 
Τα συνεχιστεί και σήμερα Τε 
τάρτη. Θα επαναληφθεί δε την 
ερχόμενη Τρίτη και Τετάρτη 
12 και 13 Νοεριβρίου.

Το πρωιοΑΑιίμοτο βόΛΛεϋ
ΠΡΟΣ το τέλος του α' γύρου 

φτάνουν τα διάφορα πρωταθλή 
ματα βόλλευ που βρίσκονται σε 
εξέλιξη.

Μια σαφή εικόνα της κατά 
στάσης που επικρατεί στα πρώτα 
βλήματα αυτά μας δίνουν οι βα

Ομιλος Ρεθύμνσυ - Ηρακλείου
1. Αρκάδι 2 αγ. 6—2 4

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΙΕΡΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ

ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ
Εις Ανώπολιν Πεδιάδας

Πέμπτη 7 Νοεμβρίου:
και ώρα 5 μ.μ. ο Μένας Εσπερι­
νός.

Παρασκευή 8 Νοεμβρίου:
και ώρα 7 π.ιμ. ο Όρθρος και η 
θεία Λειτουργία, Ιερουργούντος 
του Πανσσιολ. Αρχι.μ. Νεκταρί­
ου Παπαδάκη. Πρωτοσυγκέλλου 
Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

Εν Ανωπόλει.τη 5^11-85 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΨΗΦΕΪΜΑ

3.

Ομολογίες που αναλυτικά 
οι εξής:

είναι 1.

Αθίλεση 2 αγ. 0—6 2 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΕΦΗΒΩΝ

Ομιλος Δυτ. Κρήτης 
ΟΑ Χανιών 4 αγ. 12-—2 8

1.
2.
3.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΝΕΑΝΙΔΩΝ

Ομιλος Δυτ. Κρήτης
Κάδων 2 αγ. 6—·Τ 4
ΟΑ Χανιών 2 αγ. 3—5 3
Παγχανιακός 2 αγ. 3—6 2

Ομιλος Κεντρ. Κρήτης

2. Κύβων 4 αν. 10—4 7
3. Αρκάδι 4 αγ. 5—9 5
4. Παγχανιακός 4 αγ. 0—12 3

ι.
2.
3.

1. ΓΕΗ 1 αν. 3—2 2
2. Αρκάδι 1 αγ.·2—3 1

Ομιλος Αν. Κρήτης
1. Σητειακός I αγ. 3—0 2
2. ΑΟ Λασιθίσυ ϊ αγ. 0—3 0

1.
2.
3.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΚΟΡΑΣΙΛΩΝ

Ομιλος Χανιών
Παγχανισκός 2 αν. 6—2
Κάδω ν 2 αγ. 5—3 3
ΟΑ Χανιών 2 αγ. 0—6 1

1.
2.
3
4.

Ομιλος Αν. Κρήτης
. ΓΕΗ 3 α γ. 9—3 6

Γ ιούχτας 3 αν. 6—7 4
ΟΦΗ 2 αγ. 1—6 2 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΑΙΔΩΝ

Ομιλίος Δυτ. Κρήτης
ΟΑ Χανιών 3 αγ. 9—1 6
Παγχανιακός 3 αν. 7—3 5
Αρκάδι 3 αγ. 3—6 4
Κύβων 3 αγ. 0—9 3
Ομιλος Αν. Κρήτης

4
1. Γιούχτας 3 αγ. 9—4 6
2. Σητειακός 3 αγ. 8—4 5

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Ορειβατ.κού Ηράκλειοι, 
συνήλθε) ^έκτακτα ύίσίθρα αιΑά 
την αναγγελία του θανάτου 
των συναδέλφων Μΐπουντόλά 
,Δημήτρη κα» Τσατσαράγκου 
Κλήμη μελών της Ελληνικής 
Αποστολής, στα ΙμαλάΊα, απο 
φάσισε ομόφωνα σε ένδειξη 
«υμμοτοχής στο πένθος:

1) Ν’ ανασταλεί κάθε εκ­
δρομική και κοινωνική δράστη 
ριότητα επί ΙΟήιμερον.

2) Να αποστείλει συλλυπη­
τήριες επιστολές στις οικογέ1· 
νβ|®^ των {νεκρών και στους 
Σιυλόγους των και

3) Να δημοσιευθεί το πα­
ρόν σε 2 τοπικές εφημερίδες.

Από τον ΕΟΣ

4. Αθλεση 3 ογ. 1—9 3

Τό τοπικό πρωτάθλημά
ΤΟ τοπικό πρωτάθλημα ποδο 

σφαίρου Β' Κατηγορίας της πε 
ρΐ'όΐδόυ 85—86 αρχίζει το Σαββα 
τακύριακο. Στο· πρωτάθλημα Β' 
Κατηγορίας μετέχουν 20 ομάδες 
χωρισμένες σιε δύο Ομίλους.

Το αναλυτικό πρόγραμμα της 
1ης αγωνιστικής είναι το ακόλου 
θο: ‘ ■

Α' ΘΝίΐΛΘΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ

Δαίδαλος ΠΑΟΚ γήπεδο Π.
Ο.Α.. ώρα 3 Λ.μ.

ΟΦΑίΜ: — Ανθεστίων γήπεδο 
ΕΓΟΗ ώαα 3 υ/μ.

ΚΥΡΙΑΚΗ
Τριτωνία — Δαμάστα γήπεδο 

Μυρτιάς ώρα ί μ.μ.
ΔΕΥΤΕΡΑ

'Ερμής — Δόξα γήπεδο Εργοτέ 
λη ώρα 3 μ.μ.

ΤΕΤΑΡΤΗ
Μπεντεβή — ΟΦΑ γήπεδο Π.

Ο.Α. ώρα 3 μ.μ.
β' ΟΜΙΛΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ

Ασπίδα —■ Κ. Ασίτες γήπεδο 
Βενεράτου ώρα 3 μ.μ.

Αυγεν,κή — ΠΟΑΛ γήπεδο Βε 
νεράταυ ώρα 10 π.μ.

Μοίρες — Ασήμι γήιπ>εδο Μοι­
ρών ώρα 3 μ.μ.

Γαρίπα — Αμουργέλες γήπεδο
Γαρίπας ώρα 3 μ.μ.

Πετροκεφάλι — Ζαράς γήπεδο

Τυμπακίου ώρα 10 π.μ.
Στο μεταξύ συνεχίζεται το Σαβ 

βατοκύριακο και το πρωτάθλημα 
της Α' Κατηγορίας με τις εξής 
συναντήσεις:

Α' ΟΜΙΛΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ

θύελλα — Γιοΰκτας γήπεδο Ε 
ΠΣΗ ώρα 10 π.μ.

■Αλμυρός — Ολυμπιακός Χερ. 
γήπεδο Τυλίσσου ώρα 3 μ.μ.

Αστέρας — Ατρόμητος γήπε

ΑΛΛΑΓΗ
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Ο νέος αριθμός τηλεφώ­
νου του Ιατρείου του ιΒπ· 
Καθηγητή της Οφθαλμο­
λογίας Γεωργίου Μαρκά- 
κη, είναι 226198

δ ο Μυρτιάς ώρα 3 μ. μ.
Ηρακλής — ΓιΑΝΟΜ 

ιΕργοτέλη ώρα 3 μ.μ.
Μαραθώνας — ΑΌΤ

Καλεσσίων ώρα 3 μ.μ.
ΛΕΥΤΕΡΑ

Ποσειδώνας — ΕΓΟΗ
ΕΠΣΗ ώρα 3 μ.μ.

Β' ΟΜΙΛΟΣ 
ΣΑΒΒΑΤΟ

γήπεδο

γήπεδο

γήπεδο

ΑΕΚ — Διαγόρας γήπεδο Ε- 
ΠΣΗ ώρα 3 μ.μ.

ΚΥΡΙΑΚΗ
Τύλισσος — θ.έριιασος γήπεδο 

Τυλίσσου ώρα 10 π.μ.
Μ.νωική — Ολυμπιακός Ηρ. 

γήπεδο Εργοτέλη ώρα 10 π.μ.
Δειλινά — Ρωμανός γήπεδο 

ΠΟΑ ώρα 10 π.μ.
Εθνικός — Δωριέας γήπεδο Ε 

ΓΟΗ ώρα 3 μ.μ.
ΑΟΚ— Κόρακας γήπεδο ΕΠΣΗ 

ώρα 3 μ.μ.

Μικρό όΑλό ένδιοιρέρονιο
• ΣΤΟΝ αγώνα Απόλλωνα Α. 

— Γιάννινα θα σφυρίξει ο Ηρα 
κλειώτης διαιτητής κ. Γ. Κουκου 
λάκης με επόπτες γραμμών τους 
κ.κ. Βιλανάκη (Ηρακλείου) και Ρη 
νιούς (Ρόδου).

• ΣΤΑ ματς Α’ Εθνικής της Κυ 
ριακής (εκτός αυτών που προα 
ναφέραμε) θα σφυρίξουν οι ε­
ξής διαιτητές: ΠαναχαΤκή —ΠΑ 
CK ο κ. Ντόντος (Αθηνών), ΑΕΚ 
— Πανιώνιος ο κ. Ζσκεστίδης 
(θεσΧης), Εθνικός — Λάρισα ο 
κ. Ιατρόπουλος (Πειραιά), Δόξα 
— Λιρης ο κ. Αμυγδαλής (Σερ­
ρών), Ολυμπιακός — Παναθη- 
νσΤκός ο κ. Γιαννακουδάκης 
(Πειραιά) και Απόλλων θ. — Σέρ 
ρες ο κ. Μπρέντας (θεσ)κης).

• ΣΤΟΥΣ αγώνες των ομάδων 
μας που παίζουν στο πρωτάθλη

μα Γ' Εθνικής θα σφυρίξουν οι 
εξής διαιτητές: Ηρόδοτος — Πα

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Νέα κριτήρια στις κατανομές 
τώνηιστώσεων ατό νομόμας 

ΟΛΟΚΑΗΡΟΝΕΤΑΙ10 ΟΡΟΓΡΑΜΜΑ ΛΗΜΟΣΙΟΝ ΕΟΕΝΔΥΣΕΟΝ

,Χθές Σήμερα Αΰ'ριο

Τον καθορισμό νέων κριτηρί 
ων για την κατανομή πιστώσε 
ω.ν από το πρόγραμμα Δημοσί 
ων επενδύσεων αποφάσισε το 
Νομαρχιακό Συμβούλιο Ηρα­
κλείου στην προχθεσινή του 
συνεδρίαση με αφορμή τον κα 
ταρτισμό του προγράμματος 
για το 1986.

Ο καθορισμός των νέων κρι 
τηρίων αφορά την τομεακή κα

με βάση το χωρισμό του No 
μού κατώ οικιστικές ενότητες 
πιαρακθάπτοντας Όριστικγά τον 
μέχρι τώρα χωρισμό σε επαρ

τα νομή πιστώσεων 
ειρείας Νομαρχιακής 
πικής σημασίας.

Σύμφωνα με αυτά:

σε έργα
και το-

• Η χωροταξική κατανομή· 
μέρους των πιστώσεων γίνέται

• Εισάγεται το κριτήριο 
της συγκριτικής ανάπτυξης ή 
πράβληματικόιητας περιοχών 
με βάση τον χωρισμό του No 
μού σε τέσερεις αναπτυξιακές 
ζώνες.

• Εισάγεται το κριτήριο 
της προβληματικότητας στην 
ύδρευση επίσης κατά οικιστική 
ενότητα.

Στην ίδια συνεδρίαση έγινε 
αποδεκτό το χρηματοδοτικό

πρόγραμμα για το 1986 της Α. 
Τ.Ε. και αποφασίστηκε η παρα 
χώρηση παραδοσιακού κτιρίου 
της παλαιός Επισκοπής Αρκάδι 
ας στην Κοινότητα των Αγ. 
Δέκα ■ για την μετατροπή του 
σε μουσείο. Αποφασίστηκε επί 
σης η παραχώρηση ακινήτου 
ταυ δημοσίου Γ4.30Ο τ.μ. στην 
Κοινότητα Τυμπακίου για την 
δημιουργία Παιδικού Σταθμού 
και αθλητικών εγκαταστάσεων
καθώς και η παραχώρηση ακίτ
νήτου 690 τ.μ. στην οδό Ερώ
φίλης · του 
κατασκευή 
σταθμού. '

Ηρακλείου για την 
ι κρατικού Παιδικού 
Τέλος το· Νσμαρχια-

10 ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ ΕΠΑΠΕΙΑ
Συνέχεια από την 1η σελ. : 

ιδρύματα που φιλοξενούν άπ» 
ρους .φτωχούς ή ανίκανους 
για δουλειά - συμπολίτες. Όμως 
στηρίζονται σε φιλεύσπλαχνους 
ανΕρώπους που κάποτε-κάποτε 
δεν αρκε ίμόνο η θέληση αλ 
λά χρειάζονται και χρήματα 
κι αυτά δεν υπάρχουν πάντα. 
Ο ΔΙΩΓΜΟΣ
ΤΩΝ «ΕΠΑΙΤΩΝ...»

’Κ| επειδή αναφέρθηκε σ’ αυ

τό το ρεπορτάζ επανειλημμένα 
η Πολιτεία κι οι ευθύνες ση­
μειώνουμε τη γνώμη κρατικής 
Υπηρεσίας του νομού, που στ 
•αλήιθεία, μας ξάφνιασε.

«Νόμος του κράτους είναι 
η καταπολέμηση της επαιτεί­
ας με το διωγμό των επαι­
τών. Κάτι που κάνει η αστυ 
να μ ία. Πολλές φορές όμως δει 
χνομε και ανοχή. Εξετάζομε 
και περιπτώσεις που μας κα- 
ταγγέλονται σ'αν πιθανές αλη: 
θινές».

ΠΑΕΙ λοιπον και ο Εγγονό 
λος! Και εμείς φτωχότεροι απ„ 
χαιρετούμε τον πρωτόπορ»^ 
ζωγράφο και ποιητή. Τον απ 
χαιρετούν «από την πια ψηΑ°· 
κορφή του βουνού Έρτε...»^ 
pcio σαν Ελληνα» όπως ή©^ 
ποιητής τον Μπωλιβάρ. Ο π ° 
τής που πέρασε στην αιώνιοί 
τα. Περιχαρακωμένος σ’ ένα αδι 
πέραστο τείχος έντιμης και 
βλητικής σιωπής, 0 Nil|<0? Ε 
νόπουλος είπε κάποτε: «Ενώ f- 

_ ..... Peri, είμαι ένας απλός ζωνοάιίΑ,
Οι γονείς μου θέλανε να γίνω γιατρός. Καλή δουλειά. Καθώς ό 
•είμαι και εγγράμματος έγραψα μερικά ποιήματα. Αυτό είναι όλο»^

ΣΥΛΛΌΓΟΕ ΓΠΑΠ ΙΤΙΩΝ 
ΙΔΙΌΚΤΗΤΩΝ
ΕΙΗΛΤΗΓΩ,Ν ΑΥΓΙΤΩΝ 
ΤΑΞΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ό Σύλλογος ιδιοκτητών ΤΑ 

ΞΙ Ηρακλείου ειδοποιεί τα μέ 
λη του ότι ο| εκλογές του Συλ 
λόγου θα γίνουν την Κυριακή 
Ιθη Νοεμβρίου 1985 εις τα 
Γραφεία του Συλλόγου Πεδιά 
δος 20 Ηράκλέιο και παρακαι 
λούνται οι συνάδελφοι ιδιίο- 
κτήτες ΤΑΞΙ Ηρακλείου να 
προσέρχονται εις τα Γραφεία: 
γιά να εκτελέσουν το έκλογι 
κό τους δικαίωμα.

Η ψηφοφορία θα αρχίσει ι 
την 8ην πρωινή και θα λήξέΙ 
στις 17.00 απόγευμα.

Η αθρόα προσέλευση των συ 
νάδιέλφων είναι επιιβεβλημένΐηι 
και υπεύθυνη.

Ηράκλειο 5-1Ί-85
Με συναδ. χαιρετισμούς 

Ο Πρόεδρος Εφ. Επιτροπής
Μ. Μ,παλτζάκης

Τα Μέλη
Κάργατζης
Εμίμ. Κωνστηντάκης

«Ζητιανιά» ή «επαιτείία!»... 
Ενα κοινωνικό φαινόμενο, νό­
σος της κοινωνίας μας. Δεν 
πρέπει να στηριχτέί η λύση 
του μόνο στα φιλάνθρωπο: α - 
σθήματα ιδιωτών. Χρειάζεται 
να γίνει κρατική πολιτική. Κι 
όχι με τη νοοτροπία που συνα 
ντήσαμε στη· νπροαναφερθείσα 
κρατική «κοινωνική» υπηρεσία. 
Ακόμα αντηχεί στ αυτιά μας 
η απάντηση:

ι«>Νό)μος του, υράτοίυς ε)Λ-·αι 
η καταπολέμηση της επιατείας 
με το διωγμό των επαιτών...»

Αλ. Α. Ανδρικάκης

κό Συμβούλιο αποφάσισε την 
■υποβολή πρότασης στο Υπουρ 
γείο Γεωργίιας για την εφαρμο 
γή προγράμματος καταπολέμη 
σης της εχινοκοκκίασης ύψους 
20 εκατ. δρχ. Με τροποποίηση 
δε της ΣΑΝΓ 'αυξάνεται το ό) 
ριο πληρωμών στον τομέα της 
εκπαίδευσης κατά 50 εκατ. δρχ 
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ
ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

80ο) ο απορροφητικότητα πα 
ρουσίασε ιη οικονομική κίνηση· 
Του περιφερειακού προγράμμα 
τος Δημοσίων επενδύσεων στο 
‘Νομό Ηράκλειού από την Ίή 
Ιανουάριου μέχρι 34 Οκίωβ-ρτ 
ου. Έτσι σε 2.297.750.000 ανέρ 
χονται οι συγκεκριμένες πι­
στώσεις. Το όριο πληρωμών 
καεμρτστηκε σε 1’015.500.0001 
δρχ) ενώ απορροφήθηκαν 1. 
014.999.963.' ιδρχ. Οι εκκαθαρι­
σμένες δαπάνες που εκρεμούν 
για το 19815 ανέρχονται σε 7Γ 
εκ. δρχ.

ΣΤΙΣ 7 σήμερα το βράδυ εγκαινιάζεται η έκθεση ζωγραφικ’ 
της Ελλιάνας Nc oup στην γκαλερί «Ζυγός». Εντυπωσιακή και 
στοτεχνική παρουσιάζεται στους πίνακες της ζωγράφου η κο^' 
νομή των χρωματικών περιοχών ενώ η λεπτομερειακή παρατή^

ση, η δυνατή δομή μεταμορφώνει την πραγματικότητα, δημιουρ 
γώντας μια αίσθηση μαγείας. Στο κλισέ της φωτογραφίας χαρα­
κτηριστικός πίνακας από την έκθεση, που θα μείνει ανοικτή υένοι 
6 Δεκεμβρίου. μ χμ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5-11-85

Τό τουρνουά αεροπορικών 
εταιρειών τπς Γερμανίας
Η FC MEETING πήρε το 

τουρνουά πεδοσοαίροι που έ­
γινε, την Δευτέρα· στην πόλη 
μας και το οποίο οργάνωσε 
το Τουριστικό γραφείο ΠΛΩ- 
ΤΗΝ, σε συνεργασία με την 
Γερμανική: αερΌπορική εταιρεί 
α CONDOR.

ΣΤΟ τουρνουά αυτό πήραν 
μέρος 1'2 γερμανικές ομάδες 
διαφόρων εταιριών που ήλθαν 
ειδικά για το σκοπ ό’αυτό κιαι

γώνας)
Η Ολυ.ιπιίακή πήρε την 4η 

θέση και η· Πυροσβεστική τιην 
5η.

Το βράδυ της Δευτέρας δό 
6ηκε στο ξενοδοχείο «Λυτός» 
δεξίωση στην οποία δόθηκαν
και
Οι 

από 
&υ.

τα έπαθλα.
ξένες ομάδες ανεχώρησαν 
το Ηράκλειο χθες το βρά'

■η Ολυμπιακή: 
Πυροσβεστική 
πλείυράς..

ΟΙ αγώνες 
δα Ηροδότου

εταιρία ,με την 
από ελληνικής

έγιναν στα γήπε 
και ΣίΕίΑΠ και

τους διεύθυναν ο κ. Κουκούλά 
κης, θ' κ. Μάστορίδης και δυο 
Γερμανοί διίαιτητές.

•ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ τα αποτελέ­
σματα των αγώνων είναι τια 
εξής:

Α" Όμιλος
Σνάιντερ·—Γκαγκενο Ο1—Ο 
Σελιγκεσταντ—KovTop 0—2 
Οκελ Πρσυφελτ—■ Οςιπερτσα- 
σεν 2—2
ιΐϊορτας—Ρομπισον 1-—0
Γκαγκενο—Σελιγκεσταντ 3—0

. Κοντορ—‘Σναϊντερ 1—1
νηλειακός ο κ. Ρήγας (Αθηνών) Ομπερτσασεν- Ρομπισον
και Κόρινθος — Ερνοτέλης ο κ.
Μαϊστρέιλης (Λέσβου).
• ΣΤΙΣ 2,30 μ.μ. στο γήπεδο 

Καλεσσίων θα γίνει σήμερα ο εξ 
αναβολής αγώνας του Κυπέλλου 
Ερασιτεχνών Ελλάδας μεταξύ 
ΠΑΟΚ — Δωριέα. Διαιτητής θα 
είναι· ο κ. Φουκάκης με επόπτες 
τους κ.κ. ΤσαΤνη και Κασσωτά 
κη.

• ΣΤΟΥΣ αγώνες της 2ης αγω 
νιστικής του πρωταθλήματος Α' 
Κατηγορίας Μπόουλινγκ σημειώ 
θηκαν τα εξής αποτελέσματα: 
Κόσμος — WELLA 0—4, Γαλα­
νός — ΝΙΒΕΑ 0—4, ΒΕΛΟΣ — 
ΦΩΤΟ ΚΟΥΊ'Κ 1—3, Κάστρο—

VIDEO MARKET
VIDEO TV HIFI

Μποφώρ 22 (έναντι Μεγάρου Φυτάκη)

Γνωστοποιείται ότι
το τηλέφωνο, από 280039

έγινε 226002

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
άρτιο οικόπεδο 500 τ.μ. εις την περιοχήν 

Χανιών Πόρτα, μετά παλαιού κτίσματος 200 τ.μ.
Πληροφορίαι κ. Ε. Περάκη, τηλέφ. 225402

5—3
Πόρτας—·Οπελ 0—4 
Σ(:λιγκεσταντ—ΣναίννΤερ 0—6 
Γκαγκενο—ΪΚοντορ Ο—Ο 
Ομπερτστασεν— ΠορΦας 0—0 
Ρομπισον—-Οτελ 0—4 
Μπιντσασεν—Μουστερ 1—0 
Αππ&λιβο1^·— Ολυμπιακή: 2—Ο 
Χομπουργκ—ιΜητινγκ 0—2 
Χαπ| ΝτείΓ λ— Πυροσβεστική

Μουστερ—Ολυμιπί'αΚ'ή Ο—1 
Μπιντσασεν—ΑππελβοΤ 1—0 
Μητιγκ—Χάπι ΝτεΤ 0—0 
(Πί ροσ βεστική ;— ΧομπουρΥΚ 
0—0
Ολυμπίακή —Μπιντσασεν 2—11 
Μούστε ρ—.ΑππελβοΤ 3—0 
Χομπουργκ—Χάπι Ντε’Γ 0—4 
Πυροσβεστική:—Μητιγκ Ο—1

ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ
ΣναΤ'ντερ—Οπειλ Γ—0
Μπιντσασεν—Μη τιννκ 4—5 

ΤΕΛΙΚΟΣ
ΣναΊντερ— Μητινγκ 5—6 στα 
πέναλτυ (1—4 ο κανονικός α

□
ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΉ ΕΠΕ 
MKXAHBFPAWrH-HrtEKTPtWHKOI ΥΠΟΛΧΙΠΕΕ-ΕΙΦΑΙΛΕνΕΗ ΠΟΥΙ Η/Υ 
ΪΗΛΕΦΟΝή : 2S0.640
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΗΑΡΟΥ 45 Τ.Κ. 713 Οό ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ν. Υόρίκης 150,429 1'55,01'1
Δ. Γερμανίας 57,969 59,735
Παρίσι 19,023 19,603
Λονδίνου 217,069 223,681'
Ελβετία 70,598 72,748
Ολλανδίας 51,441 52,977
Ιταλίας 8,398 8,822
Δανίας 15,98·7 46,473
Αυστρίας 8,246 8,498
Σουηδίας 19,249 19,83'5
Νορβηγίας 18,8'80 19,860

ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΗ 
Σύνταξη πράξης 
χαραχτηρισμαύ

Με την υπ' αριθ. 3ί158)5-Γ1- 
4985 πράξη· μας που έκδάθηκε 
κατά την διαδικασία' του άρ­
θρου 14 ν. 998)79, έκταση εμ 
βαδού 5)105,27 τ.μ. στη θέση; 
Βορλόκιαιμπος περιφέρειας Κοι 
νότητας Φόδελε απεικονιζομέ- 
νη στο τοποδιάγραμματ·ού®ο1λ. 
Μηχ)κ·ού ΔημηΤιρίου Σάκκου 
χ'αραχτηρϊστηκε Δασική κατά 
την έννοια του άρθρου 3 Ν. 
998)79 «περί προστασίας των 
δασών κλπ».

Η πράξη αυτή στάλθηκε 
στην οικεία Κοινότητα γΐια να 
εκτέθεί επ ίένα μήνα, στο· Κοι 
νοτικό κατάστημα με μέριμνα 
του Προέδρου της.

Ο Δ)ντής Δασών
Ιω. Β. Μπουκουβάλ^

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Ενωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου προκη­

ρύσσει πρόχειρο διαιγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές 
για την προμήθεια 210 περίπου φωτιστικών σωμάτων φθο- 
ρτσμού για τα νέα γραφεία της.

Προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι την 22 Νοεμβρίου 
1985.

Πληροφορίες και έντυπα με προδιαγραφές μπορούν να 
προμηθεύονται οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία της Έ- 
νωσης, Αγίου Τίτου 16, από την Τεχνική Υπηρεσία τηλ 
226603.

Ηράκλειο 4-11-85
Tc Διοικ. Συμβούλιο της Ε.Γ.Σ. Ηρακλείου

Μπορείτε νά τό πιστέψετε ;
Τό Μέο Ενισχυμένο Apple lie 
Επεξεργαστής 65C02
Κεντρική μνήμη 128 ΚΒ 
12" 09όνη 1920 χαρακτήρων 
Σύστημα Δισκέττας (Floppy Disk) 
8 δέσεις επεκτάσεων (Slots) 
Ενσωματωμένη ^Αώσσα Basic 
ΠοΑυτεΑές Εί-ΙτΙηνικό ΒιβΒίο Ιδιοκτήτη 
ΕΑΑηνικό βιβΑίο γλώσσας Basic 
Τρία Προγράμματα

Επέκταση μνέμης σέ 1024 ΚΒ. 
Σύνδεση μέ νέου τύπου Floppy 
Disk 3,5" χωρητικ. 800 ΚΒ.

Στήν καταπΗηκτική τιμή τών

Δυνατότητεσ Επέκτασησ
Σύνδεση μέ Εκτυπωτικά,Mouse 
Γραφομηχανές, Plotters, 
Εργαστηριακά @ Μουσικά 
όργανα. Μέ Μηχανήματα.
Hard Disk 5,10,21,45,126 MB 
Local Area Network.

Προχράμματη
Η γνωστή βιβΑω9ήκη, μέ 
χιλιάδες ξένα @ δεκάδες 
ε53ηνικά προγράμματα, ^ιά 
κά9ε χρήση.

167.000 5ρχ
ύέ Ε^^ύηση Δΰδεκα μηνάν καί την γνωστή αξιοπιστία καί 

ποιότητα τής « Apple Computer.
από τήν: INFOKRETA ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 

Τσακίρη 11 - Ηράκλειο 
Τη3. 283251 - 284463

Γιά ν' αποκτήσετε ένα πραγματικό 
Computer μέ με^άΑες δυνατότητες.

* Η τιμή ισχύει $ιά περιορισμένο χρονικό διάστημα καί μπορεί- Γ”· I /\ Ο ι Τ k/ 
ν’ ατ?3άξει χωρίς προειδοποίηση.

ΑΡΧΙΣΑΝ 01 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΑ ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΗΟΥ. 01 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ 

9ΡΕΣ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΣ Μ.ΚΟΡΝΑΡΟΫ 45 1ος ΟΡΟΦΟΣ.
Ορχήστρα: «ΑΡΙΑΔΝΗ»

ANCIKTH συζήτηση με Θέμα «τα προβλήματα της Νεολαίας 
σήμερ'α» οργανώνει το Σάββατο 9 Νοεμβρίου στο ξενοδοχείο «Α 
τλαντίς» η Π.Ο. της ΕΣΙΔΗΝ. Στη συζήτηση θα πάρει μέρος και 
κλιμάκιο· της Ε.Ε. της Οργάνωσης.

ΑΠΟ 1η Νοεμβρίου εφαρμόζεται το χειμερινό ωράριο λει­
τουργίας του Μουσείου Ηρακλείου και των Αρχαιολογικών χώ­
ρων. Αυτό καθορίζεται ως εξής:

Μουσείο Ηρακλείου 08.00-47.00 καθηιμερινές, Κυριακές και ε­
ξαιρέσιμες. Κάιθιε Δευτέρα κλειστό.

Κνωσός — Φαιστός: 08.001—17,30
Γόρτυνα — Αγ. Τριάδα — Τύλισσος — Νίρου Χάνι: Καθημερι 

νά 08,45—:1·5.00. Κυριακές - εξαιρέσιμες: 09,30—44,30.
Κάθε Δευτέρα Νίρου Χάνι: Κλειστά.

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ενδιαφέρουσα' π επιστολή των κατοίκων του 
^ηροπότσμου για το Θέμα της σύνδεσης του δικτύου ύδρευσης 
•στην περιοχή τους. Η επιστολή δημοσιεύεται ολόκληρη στη 2η 
σελίδα στην στήλη «Το Περισκόπιο του Ρεπόρτερ». Εξίσου όμως 
ενδιαφέρουσα αναμένεται να είναι και η απάντηση του Διευθυν­
τή της ΔΕΥΑΗ κ. Μακατούνη.

: ΕΟΡΤΗ ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ ■
Την Παρασκευή 8 Νοεμβρίου πανηγυρίζει ο Ναός 

του ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 
στο Νέο Στάδιο Ηρακλείου

Το βράδυ της Πέμπτης και ώρα 6 μ.μ. θα γίνει ο Μ. 
Εσπερινός.

Το πρωί της Παρασκευής ημέρα της Εορτής, ο Όρ- 
θρος και η θ. Λειτουργία θα αρχίσουν από ώρας 7 π.μ.

Των Ιερών Ακολουθιών θα προστεί ο Σεβασμ. Αρχιεπί­
σκοπος Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟΣ.

a
a

Β

aΤο Εκκλησ. Συμβούλιο Ν. ΣΤΑΔΙΟΥ Η
"Ι1"?···················!·········8

I
 ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

Τα τηλέφωνα του Εργοστασίου
ΦΕΛΙΖΟΛ — ΚΡΗΤΗ Ε.Π.Ε.

στη ΒΙ. ΠΕ Ηρακλείου, άλλαξαν 
από 2-11-85, ω< εξής:

Το 243253 έγινε 228338
Το 287032 έγινε 227608, Το 221-611 παραμένει ως έχει.

I 1 11Ι.ίΙΙ—II Γ  ι  f—      —

I Η AVIS γνωστοποιεί τις κάτωθι αλλαγές τηλε- 
ϊ ψωνων του γραφείου της εις Ηράκλειον, από 2- 
5 11-85:

Τηλεφ. Κέντρο: 229402
229424
229446
229468
229480

Κρατήσεις: 
Διεύθυνσις:

225421
225422

Οικονομική Διεϋθ.: 225423, 225425
Συνεργείο: 225424

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την Ασφαλιστική Εταιρία

«Η ΕΘΝΙΚΗ»
ανακοινούται ότι τα τηλέφωνα της Εταιρίας 

αλλαξαν από 02-11-85, ως εξής:
1) Περ)κή Δ)νση Κρήτης, '
2) Υπακ)μΐΐ Ηρακλείου

3) Γραφεία Ζωής

το 242-268, 
το 283-097, 
το 289-371 
το 244-214, 
το 235-485

γίνεται 226-556 
γίνεται 226-768

γίνεται 226-772 
γίνεται 226-637 
γίνεται 226-702

τα 220-137 και 280-387 παραμένουν ως έχουν.

ΑΡΙΑΔΝΗ,,
ΑΝΤΩΝΗΖ ΤΖΙΝΑΣ

ΤΖΕΣΙΚΑ — ΛΙΑ ΒΛΑΧΟΥ — ΠΑΥΑΟΕ 
ΒΑΝΕΣΑ ΜΑΚΟΥΑΗ

και ο... ΠΕΤΡΟΣ ΛΑΒΔΑΣ
Μαέστρος: ΧΑΡΗΣ ΒΕΝΕΡΗΣ Τηλ. 231990


